

(PL) INSTRUKCJA OBSŁUGI - WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE OBSŁUGI I BEZPIECZEŃSTWA
ORGANIZER NA PRZYPRAWY SYMBOL: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

(EN) USER MANUAL - OPERATING AND SAFETY INSTRUCTIONS
SPICE ORGANIZER SYMBOL: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

(DE) BEDIENUNGSANLEITUNG - BEDIENUNGS- UND SICHERHEITSHINWEISE
GEWÜRZORGANIZER SYMBOL: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

(CZ) NÁVOD K OBSLUZE - PROVOZNÍ A BEZPEČNOSTNÍ RADY
ORGANIZÉR NA KOŘENÍ SYMBOL: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

(FR) MANUEL D'UTILISATION - CONSEILS D'UTILISATION ET DE SÉCURITÉ
ORGANISATEUR D'ÉPICES SYMBOLE: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

(IT) MANUALE OPERATIVO - CONSIGLI OPERATIVI E DI SICUREZZA
ORGANIZZATORE DI SPEZIE SIMBOLO: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

(ES) MANUAL DE OPERACIÓN - CONSEJOS DE OPERACIÓN Y SEGURIDAD
ORGANIZADOR DE ESPECIAS SÍMBOLO: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

(NL) BEDIENINGSHANDLEIDING - BEDIENINGS- EN VEILIGHEIDTIPS
KRUIDENORGANIZER SYMBOL: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

(SE) BRUKSANVISNING - DRIFT- OCH SÄKERHETSTIPS
KRYDDSTÄLL SYMBOL: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

(GR) ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ - ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ ΜΠΑΧΑΡΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΛΟ: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

(RO) MANUAL DE OPERARE - SFATURI DE OPERAREA SI SIGURANTA
ORGANIZATOR PENTRU CONDIMENTE SIMBOL: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

(PT) MANUAL DE OPERAÇÃO - DICAS DE OPERAÇÃO E SEGURANÇA
ORGANIZADOR DE ESPECIARIAS SÍMBOLO: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

(BG) РЪКОВОДСТВО ЗА ЕКСПЛОАТАЦИЯ - СЪВЕТИ ЗА ЕКСПЛОАТАЦИЯ И БЕЗОПАСНОСТ
ОРГАНАЙЗЕР ЗА ПОДПРАВКИ СИМБОЛ: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

(HU) HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ – HASZNÁLATI ÉS BIZTONSÁGI TIPP
FÜSZERTARTÓ RENDEZŐ ZIMBÓLUM: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

(DK) BETJENINGSVEJLEDNING - BETJENINGS- OG SIKKERHEDSTIPS
KRYDDSORGANISATOR SYMBOL: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

(SK) NÁVOD NA OBSLUHU - RADY NA PREVÁDZKU A BEZPEČNOSŤ
ORGANIZÉR NA KORENINY SYMBOL: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

(FI) KÄYTTÖOHJE - KÄYTTÖ- JA TURVALLISUUSVINKKEJÄ
MAUSTEJÄRJESTELIJÄ SYMBOLI: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

(LT) NAUDOJIMO VADOVAS – NAUDOJIMO IR SAUGOS PATARIMAI
PRIESKONIŲ ORGANIZATORIUS SIMBOLIS: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

(LV) LIETOŠANAS ROKASGRĀMATA – LIETOŠANAS UN DROŠĪBAS PADOMI
GARŠVIELU ORGANIZATORS SIMBOLS: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

(EE) KASUTUSJUHEND – KASUTUS- JA OHUTUSJUHEND
MAITSEAINETE KORRALDAJA SÜMBOL: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

(SI) PRIROČNIK ZA UPORABO - NASVETI ZA UPORABO IN VARNOST
ORGANIZATOR ZA ZAČIMBE SIMBOL: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

(IE) LÁMHLEABHAR OIBRIÚCHÁIN - TIPS OIBRIÚCHÁIN AGUS SÁBHÁILTEACHTA
EAGRAÍ SPÍOSRAÍ SIOMBOOL: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

(MT) MANWAL OPERAT - OPERAZZJONI U GHAJR TAS-SIGURTÀ
ORGANIZZATUR TAL-ISPEZZJERI SIMBOLU: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

(HR) PRIRUČNIK ZA UPORABU - SAVJETI ZA UPOTREBU I SIGURNOST
ORGANIZATOR ZA ZAČINE SIMBOL: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

(RU) РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ – СОВЕТЫ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И БЕЗОПАСНОСТИ
ОРГАНАЙЗЕР ДЛЯ СПЕЦИЙ СИМБОЛ: 07260 EAN/GTIN: 5907451363072

Importer / Importeur / Importateur / Importatore / Importador / Importör / Εισαγωγέας / Importator / Dovožce /
Importador / Вноситель / Importör / Importør / Dovožca / Maahantuoja / Importuotojas / Importētājs / Maaletooja / Uvoznik /
Allmhaireoir / Importatur / Uvoznik / Импортёр:

VERK GROUP SIKORSKI SP.K.

WYGODY 16

05-090 PODOLSZYN NOWY

POLAND

info@verkgroup.pl

+48 888055550 / +48 22 670 90 10

internetowa-hurtownia.pl

verk.store

verk.pl



Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!

Przed przystąpieniem do używania produktu, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją w celu prawidłowego użytkowania produktu.

Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na przyszłość oraz zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu lub zdrowiu.

OPIS

Zadbaj o świeżość swoich produktów spożywczych dzięki zestawowi szklanych pojemników kuchennych z uszczelką i łyżeczką. Nasz produkt to idealne rozwiązanie do przechowywania różnorodnych produktów, takich jak kawa, herbata, płatki śniadaniowe, przyprawy, cukier, sól czy inne artykuły spożywcze.

- 3 pojemniki szklane – Wykonane z wysokiej jakości szkła, odpornego na zarysowania i łatwego do czyszczenia. Nakrętka pojemnika wyposażona jest w ucho do łatwego przenoszenia pojemniczka.
- Hermetyczna przykrywka z uszczelką – Zapewnia szczelność, chroniąc przyprawy przed wilgocią i utratą aromatu.
- Wbudowane łyżeczki w każdej pokrywce – Idealne do precyzyjnego dozowania przypraw. łyżeczki można używać przymocowane do przykrywki lub je odczepić i stosować w tradycyjny sposób.
- Podstawa – Ułatwia przenoszenie i utrzymuje porządek na blacie.
- Uniwersalne zastosowanie – Doskonałe do przechowywania przypraw, kawy, cukru, soli, płatków owsianych i innych sypkich produktów.
- Porządek w kuchni: Zorganizuj swoją przestrzeń kuchenną dzięki zestawowi estetycznych i funkcjonalnych pojemników.
- Świeżość na dłużej: Zamknięcie z uszczelką, gwarantuje dłuższą trwałość produktów.
- Wielofunkcyjność: Idealne zarówno do kuchni, spiżarni, jak i do biura na drobne przekąski czy produkty.

WSKAZÓWKI

- Urządzenie należy sprawdzić pod kątem kompletności dostawy i występowania widocznych uszkodzeń.
- W przypadku niekompletnej dostawy bądź stwierdzenia uszkodzeń wskutek wadliwego opakowania lub transportu należy skontaktować się z infolinią serwisową.

SPOSÓB UŻYCIA

- Otwórz pokrywę pojemnika, odkręcając ją w lewo.
- Wsyp przyprawę, kawę, herbatę lub inne suche produkty do wnętrza pojemnika.
- Wkręć pokrywę z powrotem, upewniając się, że została szczelnie zamknięta.
- Umieść łyżeczkę w dedykowanym uchwycie w pokrywce (jeśli dotyczy modelu).
- Ustaw pojemniki w podstawce na blacie lub w szafce – organizator pozwala na wygodny dostęp do zawartości.
- W razie potrzeby wyjmij pojemnik, odkręć pokrywę i dozuj odpowiednią ilość produktu.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

- Przed pierwszym użyciem umyj wszystkie elementy organizatorów ciepłą wodą z dodatkiem delikatnego detergentu.
- Regularnie opróżniaj pojemniki i myj je, aby uniknąć gromadzenia się resztek przypraw i kurzu.
- Pojemniki i podstawa nie są przeznaczone do mycia w zmywarce – zalecane jest mycie ręczne.
- Unikaj stosowania szorstkich gąbek lub agresywnych środków czyszczących, które mogą zarysować powierzchnię plastiku lub szkła.
- Po umyciu dokładnie wysusz wszystkie elementy przed ponownym użyciem, aby zapobiec wilgoci i pleśni.

DANE TECHNICZNE

- Ilość pojemników w zestawie: 3 sztuki
- Materiał: szkło, tworzywo sztuczne
- Pojemność pojemnika: 0,35L
- Uszczelka: silikonowa
- Podstawa: 16cm x 8,5cm
- Wysokość pojemnika z przykrywką: 14cm
- Szerokość pojemnika: 7,5cm
- Długość łyżeczki: 9,5cm
- Wysokość całkowita zestawu: 15cm

WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA

- Organizator przeznaczony jest wyłącznie do przechowywania suchych produktów spożywczych – nie stosować do cieczy ani produktów łatwo psujących się.
- Przechowywać poza zasięgiem małych dzieci – elementy zestawu nie są zabawkami.
- Nie narażać produktu na bezpośrednie działanie źródeł ciepła (np. palników, piekarnika).
- Nie stosować w kuchenkach mikrofalowych ani piekarnikach.
- Przed każdym użyciem sprawdzić, czy pojemnik nie jest uszkodzony – w przypadku pęknięć nie używać.



WSKAZÓWKI I INFORMACJE DOTYCZĄCE GOSPODARKI ZUŻYTYM OPAKOWANIEM

Opakowanie wykonane jest z materiałów przyjaznych dla środowiska, które można przekazać do utylizacji w lokalnym punkcie przetwarzania surowców wtórnych.

Zużyty materiał opakowaniowy należy dostarczyć do punktu przeznaczonego do składowania odpadu, wyznaczonego przez urzędy lokalne. Informacji na temat możliwości utylizacji wyeksploatowanego produktu udziela urząd gminy lub miasta.

Produkt spełnia europejskie oraz krajowe wymagania o bezpieczeństwie urządzeń i produktów.
Zastrzegamy sobie możliwość dokonywania zmian tekstu, designu i danych wyrobu bez uprzedzenia.

Dear Sir or Madam, thank you for purchasing our product!

Before using the product, please read the following instructions to ensure proper use of the product.

Please keep this manual for future reference and follow its recommendations, as failure to follow its instructions may pose a threat to life or health.

DESCRIPTION

Keep your food fresh with a set of glass kitchen containers with a seal and spoon. Our product is an ideal solution for storing a variety of products such as coffee, tea, cereals, spices, sugar, salt or other food products.

- 3 Glass Containers – Made of high-quality glass, scratch-resistant and easy to clean. The container cap is equipped with an ear for easy carrying of the container.
- Hermetic lid with seal – Ensures tightness, protecting spices from moisture and aroma loss.
- Built-in spoons in each lid – Perfect for precise dosing of spices. Spoons can be used attached to the lid or detached and used in the traditional way.
- Stand – Makes it easier to carry and keeps your countertop tidy.
- Multipurpose use – Perfect for storing spices, coffee, sugar, salt, oatmeal and other bulk products.
- Kitchen organization: Organize your kitchen space with a set of aesthetic and functional containers.
- Freshness for longer: Closure with a seal guarantees longer product durability.
- Multifunctionality: Perfect for the kitchen, pantry and office for small snacks or products.

TIP

- The device must be checked for completeness of delivery and any visible damage.
- In the event of an incomplete delivery or if you notice damage due to faulty packaging or transport, please contact the service hotline.

HOW TO USE

- Open the container lid by unscrewing it counterclockwise.
- Pour spices, coffee, tea or other dry ingredients into the container.
- Screw the lid back on, making sure it is tightly closed.
- Place the spoon in the dedicated holder in the lid (if applicable).
- Place the containers in a stand on a countertop or in a cabinet – the organizer allows for convenient access to the contents.
- If necessary, remove the container, unscrew the lid and dispense the appropriate amount of product.

CLEANING AND MAINTENANCE

- Before first use, wash all organizer elements with warm water and a mild detergent.
- Empty and wash containers regularly to avoid the build-up of spice residue and dust.
- The containers and stand are not dishwasher safe – hand washing is recommended.
- Avoid using rough sponges or aggressive cleaning agents that may scratch the plastic or glass surface.
- After washing, dry all items thoroughly before reusing to prevent moisture and mold.

TECHNICAL DATA

- Number of containers in the set: 3 pieces
- Material: glass, plastic
- Container capacity: 0.35L
- Seal: silicone
- Base: 16cm x 8.5cm
- Height of container with lid: 14cm
- Container width: 7.5cm
- Spoon length: 9.5cm
- Total height of the set: 15cm

SAFETY INSTRUCTIONS

- The organizer is intended for storing dry food products only – do not use for liquids or perishable products.
- Keep out of the reach of small children – the set components are not toys.
- Do not expose the product to direct heat sources (e.g. burners, oven).
- Do not use in microwaves or ovens.
- Before each use, check that the container is not damaged – if cracked, do not use.



TIPS AND INFORMATION ON THE MANAGEMENT OF USED PACKAGING

The packaging is made of environmentally friendly materials that can be disposed of at your local recycling center.

Used packaging material should be delivered to a waste disposal point designated by local authorities. Information on the possibilities of recycling the used product is provided by the municipal or city office.

The product meets European and national requirements on the safety of devices and products.

We reserve the right to make changes to text, design and product data without notice.

Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank für den Kauf unseres Produkts!

Lesen Sie vor der Verwendung des Produkts die folgenden Anweisungen, um eine ordnungsgemäße Verwendung des Produkts sicherzustellen.

Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf und befolgen Sie die darin enthaltenen Empfehlungen, da die Nichtbefolgung der Anweisungen eine Gefahr für Leben oder Gesundheit darstellen kann.

BESCHREIBUNG

Halten Sie Ihre Lebensmittel mit diesem Set aus Küchenbehältern aus Glas mit Verschluss und Löffel frisch. Unser Produkt ist eine ideale Lösung zur Aufbewahrung einer Vielzahl von Produkten wie Kaffee, Tee, Getreide, Gewürzen, Zucker, Salz und anderen Lebensmitteln.

- 3 Glasbehälter – Aus hochwertigem Glas, kratzfest und leicht zu reinigen. Zum bequemen Tragen des Behälters ist der Behälterverschluss mit einer Öse ausgestattet.
- Hermetischer Deckel mit Dichtung – Sorgt für Dichtheit und schützt Gewürze vor Feuchtigkeit und Aromaverlust.
- Integrierte Löffel in jedem Deckel – Perfekt zum präzisen Dosieren von Gewürzen. Die Löffel können am Deckel befestigt oder abgenommen und auf herkömmliche Weise verwendet werden.
- Ständer – Erleichtert das Tragen und sorgt für Ordnung auf Ihrer Arbeitsfläche.
- Vielseitig einsetzbar – Perfekt zur Aufbewahrung von Gewürzen, Kaffee, Zucker, Salz, Haferflocken und anderen Schüttgütern.
- Küchenorganisation: Organisieren Sie Ihren Küchenraum mit einem Satz ästhetischer und funktionaler Behälter.
- Länger frisch: Verschluss mit Siegel garantiert längere Produkthaltbarkeit.
- Multifunktionalität: Perfekt für Küche, Vorratskammer und Büro für kleine Snacks oder Produkte.

TIPP

- Das Gerät ist auf Vollständigkeit der Lieferung und etwaige sichtbare Schäden zu prüfen.
- Bei einer unvollständigen Lieferung oder wenn Sie Schäden aufgrund mangelhafter Verpackung oder Transport feststellen, wenden Sie sich bitte an die Service-Hotline.

WIE MAN SIE BENUTZT

- Öffnen Sie den Behälterdeckel, indem Sie ihn gegen den Uhrzeigersinn aufschrauben.
- Geben Sie Gewürze, Kaffee, Tee oder andere trockene Zutaten in den Behälter.
- Schrauben Sie den Deckel wieder auf und achten Sie darauf, dass er fest verschlossen ist.
- Legen Sie den Löffel in die dafür vorgesehene Halterung im Deckel (falls vorhanden).
- Stellen Sie die Behälter in einen Ständer auf eine Arbeitsplatte oder in einen Schrank – der Organizer ermöglicht bequemen Zugriff auf den Inhalt.
- Bei Bedarf Behälter entnehmen, Deckel abschrauben und entsprechende Produktmenge entnehmen.

REINIGUNG UND WARTUNG

- Waschen Sie alle Organizer-Elemente vor dem ersten Gebrauch mit warmem Wasser und einem milden Reinigungsmittel.
- Leeren und waschen Sie die Behälter regelmäßig, um die Ansammlung von Gewürzrückständen und Staub zu vermeiden.
- Die Behälter und der Ständer sind nicht spülmaschinenfest – wir empfehlen das Spülen mit der Hand.
- Vermeiden Sie die Verwendung rauer Schwämme oder aggressiver Reinigungsmittel, die die Kunststoff- oder Glasoberfläche zerkratzen könnten.
- Trocknen Sie alle Gegenstände nach dem Waschen vor der Wiederverwendung gründlich ab, um Feuchtigkeit und Schimmel zu vermeiden.

TECHNISCHE DATEN

- Anzahl der Behälter im Set: 3 Stück
- Material: Glas, Kunststoff
- Behälterkapazität: 0,35 l
- Dichtung: Silikon
- Basis: 16 cm x 8,5 cm
- Höhe Behälter mit Deckel: 14cm
- Behälterbreite: 7,5 cm
- Löffellänge: 9,5 cm
- Gesamthöhe des Sets: 15cm

SICHERHEITSHINWEISE

- Der Organizer ist nur für die Aufbewahrung trockener Lebensmittel vorgesehen – nicht für Flüssigkeiten oder verderbliche Produkte verwenden.
- Außerhalb der Reichweite von Kleinkindern aufbewahren – die Setbestandteile sind kein Spielzeug.
- Setzen Sie das Produkt keinen direkten Hitzequellen (z. B. Brenner, Ofen) aus.
- Nicht in der Mikrowelle oder im Backofen verwenden.
- Überprüfen Sie vor jedem Gebrauch, dass der Behälter nicht beschädigt ist. Wenn er Risse aufweist, verwenden Sie ihn nicht.



Tipps und Hinweise zum Umgang mit gebrauchten Verpackungen

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen Materialien, die Sie bei Ihrem örtlichen Recyclinghof entsorgen können.

Gebrauchtes Verpackungsmaterial sollte bei der von den örtlichen Behörden dafür vorgesehenen Müllentsorgungsstelle abgegeben werden. Informationen zu den Entsorgungsmöglichkeiten des Altproduktes erteilt das Gemeinde- bzw. Stadamt.

Das Produkt erfüllt die europäischen und nationalen Anforderungen an die Geräte- und Produktsicherheit.
Wir behalten uns das Recht vor, Text, Design und Produktdaten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

Vážený pane/paní, děkujeme Vám za zakoupení našeho produktu!

Před použitím produktu si prosím přečtěte následující pokyny, abyste zajistili jeho správné používání.

Ušchovejte si prosím tuto příručku pro budoucí použití a řiďte se jejími doporučeními, protože nedodržení pokynů může představovat ohrožení života nebo zdraví.

POPIS

Udržujte své potraviny čerstvé s touto sadou skleněných kuchyňských nádob s uzávěrem a lžičkou. Náš produkt je ideálním řešením pro skladování různých produktů, jako je káva, čaj, cereálie, koření, cukr, sůl a další potraviny.

- 3 skleněné nádoby – Vyrobeno z vysoce kvalitního skla, odolné proti poškrábání a snadno se čistí. Víčko nádoby je opatřeno poutkem pro snadné přenášení nádoby.
- Hermetické víko s těsněním – Zajišťuje těsnost a chrání koření před vlhkostí a ztrátou aroma.
- Vestavěné lžičky v každém víku – Ideální pro přesné dávkování koření. Lžičky lze použít připevněné k víku nebo oddělené a používané tradičním způsobem.
- Stojan – Uspodňuje přenášení a udržuje vaši pracovní desku uklizenou.
- Víceúčelové použití – Ideální pro skladování koření, kávy, cukru, soli, ovesných vloček a dalších sypkých produktů.
- Organizace kuchyně: Uspořádejte si kuchyňský prostor pomocí sady estetických a funkčních nádob.
- Delší čerstvost: Uzavření pečeti zaručuje delší trvanlivost produktu.
- Multifunkčnost: Ideální do kuchyně, spíže a kanceláře na malé občerstvení nebo produkty.

TIP

- Zařízení je nutné zkontrolovat, zda je kompletní a zda nevykazuje viditelné poškození.
- V případě neúplné dodávky nebo pokud si všimnete poškození v důsledku vadného balení či přepravy, kontaktujte prosím servisní linku.

JAK POUŽÍVAT

- Otevřete víko nádoby odšroubováním proti směru hodinových ručiček.
- Do nádoby nasypejte koření, kávu, čaj nebo jiné suché ingredience.
- Zašroubujte víko zpět a ujistěte se, že je pevně uzavřeno.
- Vložte lžičku do příslušného držáku ve víku (pokud je k dispozici).
- Nádoby umístěte do stojanu na pracovní desku nebo do skříňky – organizér umožňuje snadný přístup k obsahu.
- V případě potřeby vyjměte nádobku, odšroubujte víčko a dávkujte příslušné množství přípravku.

ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA

- Před prvním použitím omyjte všechny prvky organizéru teplou vodou a jemným čisticím prostředkem.
- Pravidelně vyprazdňujte a myjte nádoby, abyste zabránili hromadění zbytků koření a prachu.
- Nádoby a stojan nejsou vhodné do myčky nádobí – doporučuje se ruční mytí.
- Nepoužívejte drsné houbičky nebo agresivní čisticí prostředky, které by mohly poškrábat plastový nebo skleněný povrch.
- Po umytí všechny předměty před opětovným použitím důkladně osušte, abyste zabránili vlhkosti a plísní.

TECHNICKÉ ÚDAJE

- Počet nádob v sadě: 3 kusy
- Materiál: sklo, plast
- Objem nádoby: 0,35 l
- Těsnění: silikon
- Základna: 16 cm x 8,5 cm
- Výška nádoby s víkem: 14 cm
- Šířka nádoby: 7,5 cm
- Délka lžičky: 9,5 cm
- Celková výška sady: 15 cm

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

- Organizér je určen pouze pro ukládání suchých potravin – nepoužívejte jej pro tekutiny ani pro produkty podléhající rychlé zkáze.
- Uchovávejte mimo dosah malých dětí – součástí sady nejsou hračky.
- Nevystavujte výrobek přímým zdrojům tepla (např. hořákům, troubě).
- Nepoužívejte v mikrovlnných troubách ani troubách.
- Před každým použitím zkontrolujte, zda není nádoba poškozená – pokud je prasklá, nepoužívejte ji.



TIPY A INFORMACE O NAKLÁDÁNÍ S POUŽITÝMI OBALY

Obal je vyroben z ekologických materiálů, které lze zlikvidovat ve vašem místním recyklačním středisku.

Použitý obalový materiál by měl být odevzdán na místo pro sběr odpadu určené místními úřady. Informace o možnostech likvidace použitého výrobku poskytuje obecní nebo městský úřad.

Výrobek splňuje evropské a národní požadavky na bezpečnost zařízení a výrobků.

Vyhrazujeme si právo provádět změny textu, designu a produktových dat bez předchozího upozornění.

Cher Monsieur ou Madame, merci d'avoir acheté notre produit !

Avant d'utiliser le produit, veuillez lire les instructions suivantes pour garantir une utilisation correcte du produit.

Veuillez conserver ce manuel pour référence ultérieure et suivre ses recommandations, car le non-respect de ses instructions peut constituer une menace pour la vie ou la santé.

DESCRIPTION

Gardez vos aliments frais avec cet ensemble de contenants de cuisine en verre avec un joint et une cuillère. Notre produit est une solution idéale pour stocker une variété de produits tels que le café, le thé, les céréales, les épices, le sucre, le sel et d'autres produits alimentaires.

- 3 récipients en verre – Fabriqués en verre de haute qualité, résistants aux rayures et faciles à nettoyer. Le bouchon du récipient est équipé d'une oreille pour faciliter le transport du récipient.
- Couvercle hermétique avec joint – Assure l'étanchéité, protégeant les épices de l'humidité et de la perte d'arôme.
- Cuillères intégrées dans chaque couvercle – Parfait pour un dosage précis des épices. Les cuillères peuvent être utilisées attachées au couvercle ou détachées et utilisées de manière traditionnelle.
- Support – Facilite le transport et garde votre comptoir bien rangé.
- Utilisation polyvalente – Parfait pour stocker des épices, du café, du sucre, du sel, des flocons d'avoine et d'autres produits en vrac.
- Organisation de la cuisine : Organisez votre espace cuisine avec un ensemble de contenants esthétiques et fonctionnels.
- Fraîcheur plus longue : la fermeture avec joint garantit une plus longue durée de conservation du produit.
- Multifonctionnalité : Parfait pour la cuisine, le garde-manger et le bureau pour les petites collations ou produits.

CONSEIL

- L'appareil doit être vérifié quant à l'intégralité de la livraison et à tout dommage visible.
- En cas de livraison incomplète ou si vous constatez des dommages dus à un emballage ou à un transport défectueux, veuillez contacter la hotline du service.

MODE D'EMPLOI

- Ouvrez le couvercle du récipient en le dévissant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.
- Versez les épices, le café, le thé ou d'autres ingrédients secs dans le récipient.
- Revissez le couvercle en vous assurant qu'il est bien fermé.
- Placez la cuillère dans le support dédié dans le couvercle (le cas échéant).
- Placez les contenants sur un support sur un comptoir ou dans une armoire – l'organisateur permet un accès pratique au contenu.
- Si nécessaire, retirez le récipient, dévissez le couvercle et distribuez la quantité appropriée de produit.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

- Avant la première utilisation, lavez tous les éléments de l'organisateur avec de l'eau tiède et un détergent doux.
- Videz et lavez régulièrement les contenants pour éviter l'accumulation de résidus d'épices et de poussière.
- Les contenants et le support ne vont pas au lave-vaisselle – le lavage à la main est recommandé.
- Évitez d'utiliser des éponges rugueuses ou des produits de nettoyage agressifs qui pourraient rayer la surface en plastique ou en verre.
- Après le lavage, séchez soigneusement tous les articles avant de les réutiliser pour éviter l'humidité et la moisissure.

DONNÉES TECHNIQUES

- Nombre de contenants dans l'ensemble : 3 pièces
- Matériau : verre, plastique
- Capacité du récipient : 0,35 L
- Joint : silicone
- Base : 16 cm x 8,5 cm
- Hauteur du récipient avec couvercle : 14 cm
- Largeur du récipient : 7,5 cm
- Longueur de la cuillère : 9,5 cm
- Hauteur totale de l'ensemble : 15 cm

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

- L'organisateur est destiné au stockage de produits alimentaires secs uniquement - ne pas utiliser pour des liquides ou des produits périssables.
- Tenir hors de portée des jeunes enfants – les éléments du coffret ne sont pas des jouets.
- Ne pas exposer le produit à des sources de chaleur directes (par exemple, brûleurs, four).
- Ne pas utiliser au micro-ondes ni au four.
- Avant chaque utilisation, vérifier que le récipient n'est pas endommagé – s'il est fissuré, ne pas utiliser.



CONSEILS ET INFORMATIONS SUR LA GESTION DES EMBALLAGES USAGÉS

L'emballage est composé de matériaux respectueux de l'environnement qui peuvent être éliminés dans votre centre de recyclage local. Les matériaux d'emballage usagés doivent être déposés au point de collecte des déchets désigné par les autorités locales. Des informations sur les possibilités d'élimination du produit usagé sont fournies par le bureau municipal ou de la ville.

Le produit répond aux exigences européennes et nationales en matière de sécurité des appareils et des produits.

Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications au texte, à la conception et aux données du produit sans préavis.

Gentile Signore/a, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!

Prima di utilizzare il prodotto, leggere attentamente le seguenti istruzioni per garantirne il corretto utilizzo.

Conservare il presente manuale per riferimento futuro e seguirne le raccomandazioni, poiché il mancato rispetto delle istruzioni può rappresentare un pericolo per la vita o la salute.

DESCRIZIONE

Mantieni freschi i tuoi alimenti con questo set di contenitori da cucina in vetro dotati di sigillo e cucchiaino. Il nostro prodotto è la soluzione ideale per conservare una varietà di prodotti come caffè, tè, cereali, spezie, zucchero, sale e altri prodotti alimentari.

- 3 contenitori in vetro – Realizzati in vetro di alta qualità, antigraffio e facili da pulire. Il tappo del contenitore è dotato di un orecchino per facilitarne il trasporto.
- Coperchio ermetico con guarnizione: garantisce la tenuta stagna, proteggendo le spezie dall'umidità e dalla perdita di aroma.
- Cucchiaini integrati in ogni coperchio: perfetti per un dosaggio preciso delle spezie. I cucchiaini possono essere utilizzati attaccati al coperchio oppure staccati e utilizzati nel modo tradizionale.
- Supporto: facilita il trasporto e mantiene ordinato il piano di lavoro.
- Utilizzo multiuso: perfetto per conservare spezie, caffè, zucchero, sale, fiocchi d'avena e altri prodotti sfusi.
- Organizzazione della cucina: organizza lo spazio della tua cucina con un set di contenitori estetici e funzionali.
- Freschezza più a lungo: la chiusura con sigillo garantisce una maggiore durata del prodotto.
- Multifunzionale: perfetto per la cucina, la dispensa e l'ufficio, per piccoli snack o prodotti.

MANCIA

- È necessario controllare l'apparecchio per verificare la completezza della fornitura e l'assenza di danni visibili.
- In caso di consegna incompleta o se si notano danni dovuti a imballaggio o trasporto difettosi, si prega di contattare la hotline del servizio clienti.

COME USARE

- Aprire il coperchio del contenitore svitandolo in senso antiorario.
- Versare nel contenitore spezie, caffè, tè o altri ingredienti secchi.
- Riavvitare il coperchio assicurandosi che sia ben chiuso.
- Posizionare il cucchiaino nell'apposito supporto sul coperchio (se presente).
- Posizionare i contenitori su un supporto, sul tavolo o in un mobiletto: l'organizzatore consente di accedere facilmente al contenuto.
- Se necessario, rimuovere il contenitore, svitare il coperchio ed erogare la quantità adeguata di prodotto.

PULIZIA E MANUTENZIONE

- Prima del primo utilizzo, lavare tutti gli elementi dell'organizer con acqua tiepida e un detergente delicato.
- Svuotare e lavare regolarmente i contenitori per evitare l'accumulo di residui di spezie e polvere.
- I contenitori e il supporto non sono lavabili in lavastoviglie: si consiglia il lavaggio a mano.
- Evitare l'uso di spugne ruvide o detersivi aggressivi che potrebbero graffiare la superficie in plastica o in vetro.
- Dopo il lavaggio, asciugare accuratamente tutti gli articoli prima di riutilizzarli, per evitare la formazione di umidità e muffa.

DATI TECNICI

- Numero di contenitori nel set: 3 pezzi
- Materiale: vetro, plastica
- Capacità del contenitore: 0,35 l
- Guarnizione: silicone
- Base: 16 cm x 8,5 cm
- Altezza del contenitore con coperchio: 14 cm
- Larghezza del contenitore: 7,5 cm
- Lunghezza del cucchiaino: 9,5 cm
- Altezza totale del set: 15 cm

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

- L'organizzatore è progettato esclusivamente per conservare alimenti secchi: non utilizzarlo per liquidi o prodotti deperibili.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini piccoli: i componenti del set non sono giocattoli.
- Non esporre il prodotto a fonti di calore dirette (ad esempio fornelli, forno).
- Non utilizzare nel forno a microonde o nel forno.
- Prima di ogni utilizzo, verificare che il contenitore non sia danneggiato; se presenta crepe, non utilizzarlo.



CONSIGLI E INFORMAZIONI SULLA GESTIONE DEGLI IMBALLAGGI USATI

L'imballaggio è realizzato con materiali ecocompatibili che possono essere smaltiti presso il centro di riciclaggio locale.

Il materiale di imballaggio usato deve essere consegnato al punto di smaltimento rifiuti designato dalle autorità locali. Le informazioni sulle possibilità di smaltimento del prodotto usato vengono fornite dall'ufficio comunale o comunale.

Il prodotto soddisfa i requisiti europei e nazionali sulla sicurezza dei dispositivi e dei prodotti.

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche al testo, al design e ai dati del prodotto senza preavviso.

Estimado señor o señora, ¡gracias por adquirir nuestro producto!

Antes de utilizar el producto, lea las siguientes instrucciones para garantizar el uso adecuado del producto.

Conserve este manual para futuras consultas y siga sus recomendaciones, ya que no seguir sus instrucciones puede suponer una amenaza para la vida o la salud.

DESCRIPCIÓN

Mantenga sus alimentos frescos con este juego de recipientes de vidrio para cocina con sello y cuchara. Nuestro producto es una solución ideal para almacenar una variedad de productos como café, té, cereales, especias, azúcar, sal y otros productos alimenticios.

- 3 recipientes de vidrio – Fabricados en vidrio de alta calidad, resistente a arañazos y fácil de limpiar. La tapa del contenedor está equipada con una oreja para facilitar su transporte.
- Tapa hermética con sello – Garantiza la hermeticidad, protegiendo las especias de la humedad y la pérdida de aroma.
- Cucharas incorporadas en cada tapa: perfectas para una dosificación precisa de especias. Las cucharas se pueden utilizar fijadas a la tapa o separadas y utilizadas de la forma tradicional.
- Soporte: facilita su transporte y mantiene la encimera ordenada.
- Uso multiusos: perfecto para almacenar especias, café, azúcar, sal, avena y otros productos a granel.
- Organización de la cocina: Organiza tu espacio de cocina con un conjunto de contenedores estéticos y funcionales.
- Frescura por más tiempo: El cierre con precinto garantiza una mayor durabilidad del producto.
- Multifuncionalidad: Perfecto para la cocina, despensa y oficina para pequeños snacks o productos.

CONSEJO

- Se debe comprobar que el dispositivo esté completo en el envío y que no presente daños visibles.
- En caso de entrega incompleta o si observa daños debidos a un embalaje o transporte defectuoso, póngase en contacto con la línea directa de servicio técnico.

MODO DE EMPLEO

- Abra la tapa del recipiente desenroscándola en sentido antihorario.
- Vierta especias, café, té u otros ingredientes secos en el recipiente.
- Vuelva a enroscar la tapa, asegurándose de que esté bien cerrada.
- Coloque la cuchara en el soporte destinado a tal fin en la tapa (si corresponde).
- Coloque los contenedores en un soporte sobre una encimera o en un armario: el organizador permite un acceso cómodo al contenido.
- En caso necesario, retire el envase, desenrosque la tapa y dispense la cantidad adecuada de producto.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

- Antes del primer uso, lave todos los elementos del organizador con agua tibia y un detergente suave.
- Vacíe y lave los recipientes periódicamente para evitar la acumulación de residuos de especias y polvo.
- Los recipientes y el soporte no son aptos para lavavajillas; se recomienda lavarlos a mano.
- Evite utilizar esponjas ásperas o agentes de limpieza agresivos que puedan rayar la superficie de plástico o vidrio.
- Después de lavar, seque bien todos los artículos antes de volver a usarlos para evitar la humedad y el moho.

DATOS TÉCNICOS

- Número de contenedores en el conjunto: 3 piezas
- Material: vidrio, plástico.
- Capacidad del contenedor: 0,35L
- Sello: silicona
- Base: 16 cm x 8,5 cm
- Altura del recipiente con tapa: 14cm
- Ancho del contenedor: 7,5 cm
- Longitud de la cuchara: 9,5 cm
- Altura total del conjunto: 15cm

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

- El organizador está diseñado únicamente para almacenar productos alimenticios secos: no lo utilice para líquidos o productos perecederos.
- Mantener fuera del alcance de los niños pequeños: los componentes del juego no son juguetes.
- No exponga el producto a fuentes de calor directas (por ejemplo, quemadores, horno).
- No utilizar en microondas ni hornos.
- Antes de cada uso, compruebe que el envase no esté dañado: si está agrietado, no lo utilice.



CONSEJOS E INFORMACIÓN SOBRE LA GESTIÓN DE ENVASES USADOS

El embalaje está fabricado con materiales respetuosos con el medio ambiente que pueden desecharse en el centro de reciclaje local.

El material de embalaje usado deberá entregarse en el punto de eliminación de residuos designado por las autoridades locales. La información sobre las posibilidades de eliminación del producto usado la proporciona la oficina municipal o municipal.

El producto cumple con los requisitos europeos y nacionales sobre seguridad de dispositivos y productos.

Nos reservamos el derecho de realizar cambios en el texto, el diseño y los datos del producto sin previo aviso.

Geachte heer/mevrouw, Dank u wel voor uw aankoop van ons product!

Lees de volgende instructies aandachtig door voordat u het product gebruikt, zodat u het product op de juiste manier kunt gebruiken.

Bewaar deze handleiding voor toekomstig gebruik en volg de aanbevelingen op. Het niet opvolgen van de instructies kan levensgevaarlijk of gevaarlijk zijn voor de gezondheid.

BESCHRIJVING

Houd uw voedsel vers met deze set glazen keukencontainers met sluiting en lepel. Ons product is een ideale oplossing voor het bewaren van diverse producten, zoals koffie, thee, granen, kruiden, suiker, zout en andere voedingsmiddelen.

- 3 glazen containers – Gemaakt van hoogwaardig glas, krasbestendig en gemakkelijk schoon te maken. De deksel van de container is voorzien van een oor, zodat de container gemakkelijk gedragen kan worden.
- Hermetisch deksel met afdichting – Zorgt voor afdichting en beschermt kruiden tegen vocht en aromaverlies.
- Ingebouwde lepels in elk deksel – Perfect voor het nauwkeurig doseren van kruiden. De lepels kunnen aan het deksel bevestigd worden, maar ook los gebruikt worden op de traditionele manier.
- Standaard – Gemakkelijk mee te nemen en zorgt ervoor dat uw aanrecht netjes blijft.
- Multifunctioneel gebruik – Perfect voor het bewaren van kruiden, koffie, suiker, zout, havermost en andere bulkproducten.
- Organisatie van de keuken: organiseer uw keukenruimte met een set esthetische en functionele opbergers.
- Langer vers: dankzij de sluiting met een seal blijft het product langer houdbaar.
- Multifunctioneel: Perfect voor de keuken, voorraadkast en kantoor voor kleine snacks of producten.

TIP

- Controleer of het apparaat compleet is geleverd en of er geen zichtbare schade is.
- Indien de levering niet compleet is of indien u schade constateert die veroorzaakt is door gebrekkige verpakking of transport, neem dan contact op met de servicehotline.

HOE TE GEBRUIKEN

- Open het deksel van de container door het tegen de klok in los te draaien.
- Giet de kruiden, koffie, thee of andere droge ingrediënten in de container.
- Draai het deksel er weer op en zorg ervoor dat het goed gesloten is.
- Plaats de lepel in de daarvoor bestemde houder in het deksel (indien van toepassing).
- Plaats de bakjes in een standaard op een aanrecht of in een kast. De organizer zorgt ervoor dat u gemakkelijk bij de inhoud kunt.
- Indien nodig, verwijder de verpakking, draai het deksel eraf en doseer de gewenste hoeveelheid product.

REINIGING EN ONDERHOUD

- Was alle organizer-elementen voor het eerste gebruik af met warm water en een mild wasmiddel.
- Maak de containers regelmatig leeg en was ze af om te voorkomen dat er zich resten van kruiden en stof ophopen.
- De bakjes en de standaard zijn niet vaatwasserbestendig. Handafwas wordt aanbevolen.
- Gebruik geen ruwe sponzen of agressieve schoonmaakmiddelen, deze kunnen krassen veroorzaken op het plastic of glas.
- Droog alle items na het wassen goed af voordat u ze opnieuw gebruikt. Zo voorkomt u vocht en schimmel.

TECHNISCHE GEGEVENS

- Aantal containers in de set: 3 stuks
- Materiaal: glas, kunststof
- Containerinhoud: 0,35L
- Afdichting: siliconen
- Basis: 16 cm x 8,5 cm
- Hoogte van de container met deksel: 14 cm
- Containerbreedte: 7,5 cm
- Lepellengte: 9,5 cm
- Totale hoogte van de set: 15 cm

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

- De organizer is uitsluitend bedoeld voor het bewaren van droge levensmiddelen. Gebruik de organizer niet voor vloeistoffen of bederfelijke producten.
- Buiten bereik van kleine kinderen houden. De onderdelen van de set zijn geen speelgoed.
- Stel het product niet bloot aan directe warmtebronnen (bijv. kookpitten, oven).
- Niet gebruiken in de magnetron of oven.
- Controleer voor elk gebruik of de verpakking niet beschadigd is. Als de verpakking gebarsten is, mag u het product niet meer gebruiken.



TIPS EN INFORMATIE OVER HET BEHEER VAN GEBRUIKTE VERPAKKINGEN

De verpakking is gemaakt van milieuvriendelijke materialen die u bij uw plaatselijke recyclingcentrum kunt inleveren.

Gebruikt verpakkingsmateriaal dient te worden ingeleverd bij de door de lokale overheid aangewezen afvalinzamelplaats. Informatie over de mogelijkheden voor het afvoeren van het gebruikte product wordt verstrekt door het gemeente- of stadskantoor.

Het product voldoet aan de Europese en nationale eisen op het gebied van de veiligheid van apparaten en producten.

Wij behouden ons het recht voor om zonder voorafgaande kennisgeving wijzigingen aan te brengen in de tekst, het ontwerp en de productgegevens.

Bäste herr eller fru, tack för att du köpt vår produkt!

Innan du använder produkten, läs följande instruktioner för att säkerställa att produkten används korrekt.

Spara denna manual för framtida bruk och följ dess rekommendationer, eftersom underlåtenhet att följa instruktionerna kan utgöra en fara för liv eller hälsa.

BESKRIVNING

Håll din mat färsk med den här uppsättningen köksbehållare i glas med försegling och sked. Vår produkt är en idealisk lösning för förvaring av en mängd olika produkter som kaffe, te, flingor, kryddor, socker, salt och andra livsmedelsprodukter.

- 3 glasbehållare – Tillverkade av högkvalitativt glas, reptåliga och lätta att rengöra. Behållarlocket är utrustat med ett öra för enkel transport av behållaren.
- Hermetiskt lock med försegling – Säkerställer täthet och skyddar kryddorna från fukt och aromförlust.
- Inbyggda skedar i varje lock – Perfekt för exakt dosering av kryddor. Skedarna kan användas fästa på locket eller lösa och användas på traditionellt sätt.
- Stativ – Gör det enklare att bära och håller din bänkskiva snygg.
- Multifunktionell användning – Perfekt för förvaring av kryddor, kaffe, socker, salt, havregryn och andra bulkprodukter.
- Köksorganisation: Organisera ditt kök med en uppsättning estetiska och funktionella behållare.
- Längre fräschör: Förslutning med försegling garanterar längre produkthållbarhet.
- Multifunktionalitet: Perfekt för kök, skafferier och kontor för små snacks eller produkter.

DRICKS

- Apparaten måste kontrolleras för leveransens fullständighet och för synliga skador.
- Vid ofullständig leverans eller om du upptäcker skador på grund av felaktig förpackning eller transport, vänligen kontakta kundtjänst.

HUR MAN ANVÄNDER

- Öppna behållarens lock genom att skruva av det moturs.
- Håll kryddor, kaffe, te eller andra torra ingredienser i behållaren.
- Skruva tillbaka locket och se till att det är ordentligt stängt.
- Placera skeden i den avsedda hållaren i locket (om tillämpligt).
- Placera behållarna i ett stativ på en bänkskiva eller i ett skåp – organisatören ger enkel åtkomst till innehållet.
- Om det behövs, ta bort behållaren, skruva av locket och dosera lämplig mängd produkt.

RENGÖRING OCH UNDERHÅLL

- Tvätta alla delar av organisatören med varmt vatten och ett mildt rengöringsmedel före första användningen.
- Töm och diska behållarna regelbundet för att undvika ansamling av kryddrester och damm.
- Behållarna och stativet tål inte maskindisk – handdisk rekommenderas.
- Undvik att använda grova svampar eller starka rengöringsmedel som kan repa plast- eller glasytan.
- Torka alla föremål noggrant efter tvätt innan de används igen för att förhindra fukt och mögel.

TEKNISKA DATA

- Antal behållare i setet: 3 stycken
- Material: glas, plast
- Behållarkapacitet: 0,35 liter
- Tätning: silikon
- Bas: 16 cm x 8,5 cm
- Höjd på behållare med lock: 14 cm
- Behållarbredd: 7,5 cm
- Skedlängd: 9,5 cm
- Totalhöjd på setet: 15 cm

SÄKERHETSINSTRUKTIONER

- Förvaringsboxen är endast avsedd för förvaring av torra livsmedel – använd den inte för vätskor eller lättfördärliga produkter.
- Förvaras utom räckhåll för små barn – setets delar är inte leksaker.
- Utsätt inte produkten för direkta värmekällor (t.ex. brännare, ugn).
- Använd inte i mikrovågsugnar eller ugnar.
- Kontrollera före varje användning att behållaren inte är skadad – använd den inte om den är sprucken.



TIPS OCH INFORMATION OM HANTERING AV ANVÄND FÖRPACKNING

Förpackningen är tillverkad av miljövänliga material som kan lämnas in på din lokala återvinningscentral.

Använt förpackningsmaterial ska lämnas till den avfallshanteringsplats som anvisats av lokala myndigheter. Information om möjligheterna att göra sig av med den använda produkten tillhandahålls av kommunen eller stadskontoret.

Produkten uppfyller europeiska och nationella krav på säkerhet för apparater och produkter.

Vi förbehåller oss rätten att göra ändringar i text, design och produktdata utan föregående meddelande.

Αγαπητέ κύριε ή κυρία, σας ευχαριστούμε που αγοράσατε το προϊόν μας!

Πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν, διαβάστε τις ακόλουθες οδηγίες για να διασφαλίσετε τη σωστή χρήση του.

Παρακαλούμε φυλάξτε αυτό το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά και ακολουθήστε τις συστάσεις του, καθώς η μη τήρηση των οδηγιών μπορεί να αποτελέσει απειλή για τη ζωή ή την υγεία.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Διατηρήστε το φαγητό σας φρέσκο με αυτό το σετ γυάλινων δοχείων κουζίνας με σφράγιση και κουτάλι. Το προϊόν μας αποτελεί ιδανική λύση για την αποθήκευση μιας ποικιλίας προϊόντων όπως καφές, τσάι, δημητριακά, μπαχαρικά, ζάχαρη, αλάτι και άλλα τρόφιμα.

- 3 γυάλινα δοχεία – Κατασκευασμένα από γυαλί υψηλής ποιότητας, ανθεκτικά στις γρατσουνιές και εύκολα στο καθάρισμα. Το καπάκι του δοχείου είναι εξοπλισμένο με ένα αυτί για εύκολη μεταφορά του δοχείου.
- Ερμητικό καπάκι με σφράγιση – Εξασφαλίζει στεγανότητα, προστατεύοντας τα μπαχαρικά από την υγρασία και την απώλεια αρώματος.
- Ενσωματωμένα κουτάλια σε κάθε καπάκι – Ιδανικά για ακριβή δοσολογία μπαχαρικών. Τα κουτάλια μπορούν να χρησιμοποιηθούν προσαρτημένα στο καπάκι ή αποσπώμενα και να χρησιμοποιηθούν με τον παραδοσιακό τρόπο.
- Βάση – Διευκολύνει τη μεταφορά και διατηρεί τον πάγκο σας τακτοποιημένο.
- Πολλαπλή χρήση – Ιδανικό για την αποθήκευση μπαχαρικών, καφέ, ζάχαρης, αλατιού, βρώμης και άλλων προϊόντων χύμα.
- Οργάνωση κουζίνας: Οργανώστε τον χώρο της κουζίνας σας με ένα σετ αισθητικών και λειτουργικών σκευών.
- Φρεσκάδα για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα: Το κλείσιμο με σφράγιση εγγυάται μεγαλύτερη διάρκεια ζωής του προϊόντος.
- Πολυλειτουργικότητα: Ιδανικό για την κουζίνα, το ντουλάπι τροφίμων και το γραφείο για μικρά σνακ ή προϊόντα.

ΑΚΡΟ

- Η συσκευή πρέπει να ελεγχθεί για την πληρότητα της παράδοσης και για τυχόν ορατές ζημιές.
- Σε περίπτωση ελλιπούς παράδοσης ή εάν παρατηρήσετε ζημιά λόγω ελαττωματικής συσκευασίας ή μεταφοράς, επικοινωνήστε με την τηλεφωνική γραμμή εξυπηρέτησης πελατών.

ΠΩΣ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ

- Ανοίξτε το καπάκι του δοχείου ξεβιδώνοντάς το αριστερόστροφα.
- Ρίξτε μπαχαρικά, καφέ, τσάι ή άλλα ξηρά υλικά στο δοχείο.
- Βιδώστε ξανά το καπάκι, φροντίζοντας να είναι καλά κλεισμένο.
- Τοποθετήστε το κουτάλι στην ειδική θήκη στο καπάκι (εάν υπάρχει).
- Τοποθετήστε τα δοχεία σε μια βάση σε έναν πάγκο ή σε ένα ντουλάπι – ο οργανωτής επιτρέπει την εύκολη πρόσβαση στο περιεχόμενο.
- Εάν είναι απαραίτητο, αφαιρέστε το δοχείο, ξεβιδώστε το καπάκι και χορηγήστε την κατάλληλη ποσότητα προϊόντος.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

- Πριν από την πρώτη χρήση, πλύνετε όλα τα στοιχεία του οργανωτή με ζεστό νερό και ένα ήπιο απορρυπαντικό.
- Αδειάζετε και πλένετε τα δοχεία τακτικά για να αποφύγετε τη συσσώρευση υπολειμμάτων μπαχαρικών και σκόνης.
- Τα δοχεία και η βάση δεν πλένονται στο πλυντήριο πιάτων – συνιστάται το πλύσιμο στο χέρι.
- Αποφύγετε τη χρήση τραχιών σφουγγαριών ή ισχυρών καθαριστικών που μπορεί να γρατσουνίσουν την πλαστική ή γυάλινη επιφάνεια.
- Μετά το πλύσιμο, στεγνώστε καλά όλα τα αντικείμενα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε για να αποτρέψετε την υγρασία και τη μούχλα.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

- Αριθμός δοχείων στο σετ: 3 τεμάχια
- Υλικό: γυαλί, πλαστικό
- Χωρητικότητα δοχείου: 0,35L
- Σφραγίδα: σιλικόνη
- Βάση: 16cm x 8,5cm
- Ύψος δοχείου με καπάκι: 14 εκ.
- Πλάτος δοχείου: 7,5 εκ.
- Μήκος κουταλιού: 9,5 εκ.
- Συνολικό ύψος σετ: 15 εκ.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

- Ο οργανωτής προορίζεται μόνο για την αποθήκευση ξηρών τροφίμων – μην τον χρησιμοποιείτε για υγρά ή ευπαθή προϊόντα.
- Να φυλάσσεται μακριά από μικρά παιδιά – τα εξαρτήματα του σετ δεν είναι παιχνίδια.
- Μην εκθέτετε το προϊόν σε άμεσες πηγές θερμότητας (π.χ. καυστήρες, φούρνο).
- Μην το χρησιμοποιείτε σε φούρνους μικροκυμάτων ή φούρνους.
- Πριν από κάθε χρήση, ελέγξτε ότι το δοχείο δεν έχει υποστεί ζημιά – εάν είναι ραγισμένο, μην το χρησιμοποιήσετε.



ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ

Η συσκευασία είναι κατασκευασμένη από φιλικά προς το περιβάλλον υλικά που μπορούν να απορριφθούν στο τοπικό σας κέντρο ανακύκλωσης.

Τα χρησιμοποιημένα υλικά συσκευασίας θα πρέπει να παραδίδονται στο σημείο διάθεσης αποβλήτων που έχουν ορίσει οι τοπικές αρχές. Πληροφορίες σχετικά με τις δυνατότητες απόρριψης του χρησιμοποιημένου προϊόντος παρέχονται από το δημοτικό ή δημοτικό γραφείο.

Το προϊόν πληροί τις ευρωπαϊκές και εθνικές απαιτήσεις σχετικά με την ασφάλεια των συσκευών και των προϊόντων.

Διατηρούμε το δικαίωμα να κάνουμε αλλαγές στο κείμενο, το σχεδιασμό και τα δεδομένα προϊόντος χωρίς προειδοποίηση.

Stimate Domnule sau Stimate Doamnă, vă mulțumim pentru achiziționarea produsului nostru!

Înainte de a utiliza produsul, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni pentru a asigura utilizarea corectă a acestuia.

Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe ulterioare și să urmați recomandările sale, deoarece nerespectarea instrucțiunilor sale poate reprezenta un pericol pentru viață sau sănătate.

DESCRIERE

Păstrează-ți mâncarea proaspătă cu acest set de recipiente de bucătărie din sticlă, cu sigiliu și lingură. Produsul nostru este o soluție ideală pentru depozitarea unei varietăți de produse, cum ar fi cafea, ceai, cereale, condimente, zahăr, sare și alte produse alimentare.

- 3 recipiente din sticlă – Fabricate din sticlă de înaltă calitate, rezistente la zgârieturi și ușor de curățat. Capacul recipientului este prevăzut cu o ureche pentru transportul ușor al acestuia.
- Capac ermetic cu etanșare – Asigură etanșeitatea, protejând condimentele de umiditate și pierderea aromei.
- Lingurițe încorporate în fiecare capac – Perfecte pentru dozarea precisă a condimentelor. Lingurile pot fi folosite atașate de capac sau detașate și folosite în mod tradițional.
- Suport – Facilitează transportul și menține blatul de lucru ordonat.
- Utilizare multifuncțională – Perfectă pentru depozitarea condimentelor, cafelei, zahărului, sării, fulgilor de ovăz și a altor produse vrac.
- Organizarea bucătăriei: Organizați-vă spațiul de bucătărie cu un set de recipiente estetice și funcționale.
- Prospețime pentru mai mult timp: Închiderea cu sigiliu garantează o durabilitate mai mare a produsului.
- Multifuncționalitate: Perfectă pentru bucătărie, cămară și birou pentru gustări sau produse mici.

SFAT

- Dispozitivul trebuie verificat pentru a verifica dacă este complet livrat și dacă prezintă orice deteriorări vizibile.
- În cazul unei livrări incomplete sau dacă observați daune cauzate de ambalajul sau transportul defectuos, vă rugăm să contactați linia telefonică de asistență.

CUM SE UTILIZEAZĂ

- Deschideți capacul recipientului deșurubându-l în sens invers acelor de ceasornic.
- Turnați condimente, cafea, ceai sau alte ingrediente uscate în recipient.
- Înșurubați capacul la loc, asigurându-vă că este închis ermetic.
- Așezați lingura în suportul special din capac (dacă este cazul).
- Așezați recipientele într-un suport pe un blat sau într-un dulap - organizatorul permite accesul convenabil la conținut.
- Dacă este necesar, scoateți recipientul, deșurubați capacul și distribuiți cantitatea corespunzătoare de produs.

CURĂȚARE ȘI ÎNTREȚINERE

- Înainte de prima utilizare, spălați toate elementele organizatorului cu apă caldă și un detergent blând.
- Goliți și spălați recipientele în mod regulat pentru a evita acumularea de reziduuri de condimente și praf.
- Recipientele și suportul nu se pot spăla în mașina de spălat vase – se recomandă spălarea manuală.
- Evitați utilizarea bureților aspri sau a agenților de curățare agresivi care pot zgâria suprafața de plastic sau de sticlă.
- După spălare, uscați bine toate articolele înainte de reutilizare pentru a preveni umezeala și mucegaiul.

DATE TEHNICE

- Numărul de recipiente din set: 3 bucăți
- Material: sticlă, plastic
- Capacitate recipient: 0,35 l
- Garnitură: silicon
- Bază: 16cm x 8,5cm
- Înălțimea recipientului cu capac: 14 cm
- Lățimea recipientului: 7,5 cm
- Lungimea lingurii: 9,5 cm
- Înălțimea totală a setului: 15 cm

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ

- Organizatorul este destinat exclusiv depozitării produselor alimentare uscate – nu îl utilizați pentru lichide sau produse perisabile.
- A nu se lăsa la îndemâna copiilor mici – componentele setului nu sunt jucării.
- Nu expuneți produsul la surse directe de căldură (de exemplu, arătoare, cuptor).
- Nu utilizați în cuptoare cu microunde sau alte aparate.
- Înainte de fiecare utilizare, verificați dacă recipientul nu este deteriorat – dacă este crăpat, nu îl utilizați.



SEFATURI ȘI INFORMAȚII PRIVIND GESTIONAREA AMBALAJELELOR FOLOSITE

Ambalajul este fabricat din materiale ecologice care pot fi eliminate la centrul local de reciclare.

Materialele de ambalare folosite trebuie livrate la punctul de eliminare a deșeurilor desemnat de autoritățile locale. Informațiile privind posibilitățile de eliminare a produsului folosit sunt furnizate de către primărie sau primărie.

Produsul îndeplinește cerințele europene și naționale privind siguranța dispozitivelor și produselor.

Ne rezervăm dreptul de a modifica textul, designul și datele despre produs fără notificare prealabilă.

Prezado(a) senhor(a), obrigado(a) por adquirir nosso produto!

ACAntes de usar o produto, leia as seguintes instruções para garantir o uso correto do produto.

Guarde este manual para referência futura e siga suas recomendações, pois o não cumprimento destas instruções pode representar uma ameaça à vida ou à saúde.

DESCRIÇÃO

Mantenha seus alimentos frescos com este conjunto de recipientes de vidro para cozinha com vedação e colher. Nosso produto é uma solução ideal para armazenar uma variedade de produtos, como café, chá, cereais, especiarias, açúcar, sal e outros produtos alimentícios.

- 3 recipientes de vidro – Feitos de vidro de alta qualidade, resistentes a riscos e fáceis de limpar. A tampa do recipiente é equipada com uma orelha para facilitar o transporte do recipiente.
- Tampa hermética com vedação – Garante a estanqueidade, protegendo os temperos da umidade e da perda de aroma.
- Colheres embutidas em cada tampa – Perfeitas para dosagem precisa de temperos. As colheres podem ser usadas presas à tampa ou soltas e usadas da maneira tradicional.
- Suporte – Facilita o transporte e mantém sua bancada organizada.
- Uso multiuso – Perfeito para armazenar especiarias, café, açúcar, sal, aveia e outros produtos a granel.
- Organização da cozinha: organize o espaço da sua cozinha com um conjunto de recipientes estéticos e funcionais.
- Frescor por mais tempo: Fechamento com lacre garante maior durabilidade do produto.
- Multifuncionalidade: Perfeito para cozinha, despensa e escritório para pequenos lanches ou produtos.

DICA

- O dispositivo deve ser verificado quanto à integridade da entrega e a qualquer dano visível.
- Em caso de entrega incompleta ou se notar danos devido a embalagem ou transporte defeituosos, entre em contato com a linha direta de atendimento.

MODO DE USAR

- Abra a tampa do recipiente desenroscando-a no sentido anti-horário.
- Coloque especiarias, café, chá ou outros ingredientes secos no recipiente.
- Rosquee a tampa novamente, certificando-se de que esteja bem fechada.
- Coloque a colher no suporte específico na tampa (se aplicável).
- Coloque os recipientes em um suporte sobre uma bancada ou em um armário – o organizador permite acesso prático ao conteúdo.
- Se necessário, retire o recipiente, desenrosque a tampa e dispense a quantidade adequada de produto.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO

- Antes do primeiro uso, lave todos os elementos organizadores com água morna e detergente suave.
- Esvazie e lave os recipientes regularmente para evitar o acúmulo de resíduos de especiarias e poeira.
- Os recipientes e o suporte não podem ser lavados na máquina de lavar louça. Recomenda-se lavar à mão.
- Evite usar esponjas ásperas ou produtos de limpeza agressivos que possam arranhar a superfície de plástico ou vidro.
- Após a lavagem, seque bem todos os itens antes de reutilizá-los para evitar umidade e mofo.

DADOS TÉCNICOS

- Número de recipientes no conjunto: 3 peças
- Material: vidro, plástico
- Capacidade do recipiente: 0,35L
- Vedação: silicone
- Base: 16 cm x 8,5 cm
- Altura do recipiente com tampa: 14cm
- Largura do recipiente: 7,5 cm
- Comprimento da colher: 9,5 cm
- Altura total do conjunto: 15cm

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

- O organizador foi projetado apenas para armazenar alimentos secos – não o utilize para líquidos ou produtos perecíveis.
- Mantenha fora do alcance de crianças pequenas – os componentes do conjunto não são brinquedos.
- Não exponha o produto a fontes de calor diretas (por exemplo, queimadores, forno).
- Não utilizar em micro-ondas ou fornos.
- Antes de cada utilização, verifique se o recipiente não está danificado – se estiver rachado, não utilize.



DICAS E INFORMAÇÕES SOBRE GESTÃO DE EMBALAGENS USADAS

A embalagem é feita de materiais ecológicos que podem ser descartados no centro de reciclagem local.

O material de embalagem usado deve ser entregue no ponto de descarte de resíduos designado pelas autoridades locais. Informações sobre as possibilidades de descarte do produto usado são fornecidas pela prefeitura ou secretaria municipal.

O produto atende aos requisitos europeus e nacionais de segurança de dispositivos e produtos.

Reservamo-nos o direito de fazer alterações no texto, design e dados do produto sem aviso prévio.

Уважаеми господине/госпожо, благодарим Ви, че закупихте нашия продукт!

Преди употреба на продукта, моля, прочетете следните инструкции, за да осигурите правилната му употреба.

Моля, запазете това ръководство за бъдещи справки и следвайте препоръките му, тъй като неспазването на инструкциите може да представлява заплаха за живота или здравето.

ОПИСАНИЕ

Запазете храната си свежа с този комплект стъклени кухненски съдове с капачка и лъжица. Нашият продукт е идеално решение за съхранение на разнообразни продукти като кафе, чай, зърнени храни, подправки, захар, сол и други хранителни продукти.

- 3 стъклени контейнера – Изработени от висококачествено стъкло, устойчиви на надраскване и лесни за почистване. Капачката на контейнера е снабдена с ухо за лесно носене на контейнера.
- Херметичен капак с уплътнение – Осигурява херметичност, предпазвайки подправките от влага и загуба на аромат.
- Вградени лъжички във всеки капак – идеални за прецизно дозиране на подправки. Лъжиците могат да се използват прикрепени към капака или отделени и използвани по традиционния начин.
- Стойка – Улеснява носенето и поддържа плота ви подреден.
- Многофункционална употреба – Идеална за съхранение на подправки, кафе, захар, сол, овесени ядки и други насипни продукти.
- Организация на кухнята: Организирайте кухненското си пространство с комплект естетични и функционални контейнери.
- Свежест за по-дълго време: Затварянето с печат гарантира по-дълга трайност на продукта.
- Многофункционалност: Идеална за кухнята, килера и офиса за малки закуски или продукти.

СЪВЕТ

- Устройството трябва да се провери за пълнота на доставката и за видими повреди.
- В случай на непълна доставка или ако забележите повреди, причинени от неправилна опаковка или транспорт, моля, свържете се с горещата линия за обслужване на клиенти.

КАК ДА ИЗПОЛЗВАТЕ

- Отворете капака на контейнера, като го развиете обратно на часовниковата стрелка.
- Изсипете подправки, кафе, чай или други сухи съставки в контейнера.
- Завийте капака обратно, като се уверите, че е плътно затворен.
- Поставете лъжицата в предназначения за това държач в капака (ако е приложимо).
- Поставете контейнерите в стойка на плот или в шкафа – органайзерът позволява удобен достъп до съдържанието.
- Ако е необходимо, извадете контейнера, развиете капака и дозирайте необходимото количество продукт.

ПОЧИСТВАНЕ И ПОДДРЪЖКА

- Преди първа употреба, измийте всички елементи на органайзера с топла вода и мек препарат.
- Изпразвайте и измивайте контейнерите редовно, за да избегнете натрупването на остатъци от подправки и прах.
- Контейнерите и стойката не са подходящи за съдомиялна машина – препоръчва се ръчно миене.
- Избягвайте използването на груби гъби или агресивни почистващи препарати, които могат да надраскат пластмасовата или стъклената повърхност.
- След измиване, подсушете добре всички предмети, преди да ги използвате повторно, за да предотвратите влага и мухъл.

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ

- Брой контейнери в комплекта: 3 броя
- Материал: стъкло, пластмаса
- Капацитет на контейнера: 0,35 л
- Уплътнение: силикон
- Основа: 16 см x 8,5 см
- Височина на контейнера с капак: 14 см
- Ширина на контейнера: 7,5 см
- Дължина на лъжичката: 9,5 см
- Обща височина на комплекта: 15 см

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

- Органайзерът е предназначен само за съхранение на сухи хранителни продукти – не го използвайте за течности или бързоразвалящи се продукти.
- Пазете далеч от малки деца – компонентите на комплекта не са играчки.
- Не излагайте продукта на директни източници на топлина (напр. горелки, фурна).
- Не използвайте в микровълнови фурни или фурни.
- Преди всяка употреба проверявайте дали контейнерът не е повреден – ако е напукан, не го използвайте.

СЪВЕТИ И ИНФОРМАЦИЯ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ИЗПОЛЗВАНИ ОПАКОВКИ



Опаковката е изработена от екологично чисти материали, които могат да бъдат изхвърлени в местния център за рециклиране. Използваните опаковъчни материали трябва да се предадат на пункта за изхвърляне на отпадъци, определен от местните власти. Информация за възможностите за изхвърляне на използвания продукт се предоставя от общинската или градската служба.

Продуктът отговаря на европейските и националните изисквания за безопасност на устройствата и продуктите.

Запазваме си правото да правим промени в текста, дизайна и данните за продукта без предупреждение.

Tisztelt Hölgym/Uram! Köszönjük, hogy termékünket választotta!

A termék használata előtt kérjük, olvassa el az alábbi utasításokat a termék megfelelő használata érdekében.

Kérjük, őrizze meg ezt a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából, és kövesse az abban foglalt ajánlásokat, mivel az utasítások be nem tartása életveszélyt vagy egészséget veszélyeztethet.

LEÍRÁS

Tartsa ételeit frissen ezzel az üveg konyhai edénykészlettel, amely pecséttel és kanállal is ellátott. Termékünk ideális megoldás különféle termékek, például kávé, tea, gabonapelyhek, fűszerek, cukor, só és egyéb élelmiszerek tárolására.

- 3 üvegtartály – Kiváló minőségű üvegből készült, karcálló és könnyen tisztítható. A tartály kupakja füllel van ellátva a tartály könnyű hordozása érdekében.
- Hermetikus fedél tömítéssel – Biztosítja a tömítettséget, védi a fűszereket a nedvességtől és az aromavesztéstől.
- Beépített kanalak minden fedélben – Tökéletesek a fűszerek pontos adagolásához. A kanalak használhatók a fedélhez rögzítve, vagy levehetően, hagyományos módon.
- Állvány – Megkönnyíti a hordozást és rendben tartja a konyhapultot.
- Többcélú felhasználás – Tökéletes fűszerek, kávé, cukor, só, zabpehely és egyéb ömlesztett termékek tárolására.
- Konyharendszerezés: Rendszerezd a konyhádát esztétikus és funkcionális tárolókkal.
- Hosszabb ideig tartó frissesség: A pecsétes zár garantálja a termék hosszabb eltarthatóságát.
- Multifunkcionalitás: Tökéletes konyhába, kamrába és irodába apró harapnivalók vagy termékek tárolására.

TIPP

- A készüléket ellenőrizni kell a szállítás teljessége és az esetleges látható sérülések szempontjából.
- Hiányos szállítás esetén, vagy ha hibás csomagolás vagy szállítás miatti sérülést észlel, kérjük, hívja az ügyfélszolgálatot.

HASZNÁLAT

- Nyissa ki a tartály fedelét az óramutató járásával ellentétes irányba csavarva.
- Öntsön fűszereket, kávé, teát vagy más száraz hozzávalókat a tartályba.
- Csavarja vissza a fedelet, ügyelve arra, hogy szorosan le legyen zárva.
- Helyezze a kanalat a fedélben található erre a célra szolgáló tartóba (ha van ilyen).
- Helyezze a tartályokat egy állványra egy konyhapulton vagy egy szekrényben – a szervező kényelmes hozzáférést biztosít a tartalomhoz.
- Szükség esetén vegye le a tartályt, csavarja le a fedelet, és adagolja ki a megfelelő mennyiségű terméket.

TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS

- Első használat előtt mossa el az összes szervezőelemet meleg vízzel és enyhe mosogatószerrel.
- Rendszeresen ürítse és mossa el a tartályokat, hogy elkerülje a fűszermaradványok és a por felhalmozódását.
- A tartályok és az állvány nem mosogatógépben moshatóak – kézi mosás ajánlott.
- Kerülje az érdes szivacsok vagy agresszív tisztítószerek használatát, amelyek megkarcolhatják a műanyag vagy üveg felületet.
- Mosás után az összes ruhadarabot alaposan szárítsa meg, mielőtt újra felhasználná, hogy elkerülje a nedvességet és a penészesedést.

MŰSZAKI ADATOK

- A készletben lévő tartályok száma: 3 darab
- Anyag: üveg, műanyag
- Tartálykapacitás: 0,35 l
- Tömítés: szilikon
- Alap: 16 cm x 8,5 cm
- A tartály magassága fedéllel együtt: 14 cm
- Tartály szélessége: 7,5 cm
- Kanál hossza: 9,5 cm
- A szett teljes magassága: 15 cm

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK

- A rendszerező kizárólag száraz élelmiszerek tárolására szolgál – ne használja folyadékokhoz vagy romlandó termékekhez.
- Kisgyermekek elől elzárva tartandó – a készlet részei nem játékok.
- Ne tegye ki a terméket közvetlen hőforrásoknak (pl. főzőlap, sütő).
- Ne használja mikrohullámú sütőben vagy sütőben.
- Minden használat előtt ellenőrizze, hogy a tartály nem sérült-e – ha repedés van rajta, ne használja.



TIPPEK ÉS INFORMÁCIÓK A HASZNÁLT CSOMAGOLÁS KEZELÉSÉHEZ

A csomagolás környezetbarát anyagokból készült, amelyeket a helyi újrahasznosító központban lehet leadni.

A használt csomagolóanyagot a helyi önkormányzat által kijelölt hulladéklerakó helyre kell leadni. A használt termék ártalmatlanításának lehetőségeiről a községi vagy városi hivatal ad felvilágosítást.

A termék megfelel az eszközök és termékek biztonságára vonatkozó európai és nemzeti követelményeknek.

Fenntartjuk a jogot, hogy a szöveget, a dizájnt és a termékadatokat előzetes értesítés nélkül megváltoztassuk.

Kære hr. eller fru, tak fordi du har købt vores produkt!

Læs venligst følgende instruktioner, inden du bruger produktet, for at sikre korrekt brug af produktet.

Gem venligst denne manual til senere brug, og følg dens anbefalinger, da manglende overholdelse af instruktionerne kan udgøre en fare for liv eller helbred.

BESKRIVELSE

Hold din mad frisk med dette sæt af glasbeholdere til køkkenet med forsegling og ske. Vores produkt er en ideel løsning til opbevaring af en række forskellige produkter såsom kaffe, te, kornprodukter, krydderier, sukker, salt og andre fødevarer.

- 3 glasbeholdere – Lavet af glas af høj kvalitet, ridsefast og nem at rengøre. Beholderens låg er udstyret med et øre for nem bæring af beholderen.
- Hermetisk låg med forsegling – Sikrer tæthed og beskytter krydderier mod fugt og aromatab.
- Indbyggede skeer i hvert låg – Perfekt til præcis dosering af krydderier. Skeerne kan bruges fastgjort til låget eller afmonterede og bruges på traditionel vis.
- Stativ – Gør det nemmere at bære og holder din bordplade ryddelig.
- Multifunktionel brug – Perfekt til opbevaring af krydderier, kaffe, sukker, salt, havregryn og andre bulkprodukter.
- Køkkenorganisering: Organiser dit køkkenrum med et sæt æstetiske og funktionelle beholdere.
- Friskhed i længere tid: Lukning med forsegling garanterer længere produktholdbarhed.
- Multifunktionalitet: Perfekt til køkkenet, spisekammeret og kontoret til små snacks eller produkter.

TIP

- Apparatet skal kontrolleres for leveringens fuldstændighed og for synlige skader.
- I tilfælde af en ufuldstændig levering, eller hvis du bemærker skader på grund af mangelfuld emballage eller transport, bedes du kontakte service-hotline.

SÅDAN BRUGES

- Åbn beholderens låg ved at skrue det af mod uret.
- Hæld krydderier, kaffe, te eller andre tørre ingredienser i beholderen.
- Skru låget på igen, og sørg for at det er tæt lukket.
- Placer skeen i den dertilhørende holder i låget (hvis relevant).
- Placer beholderne i et stativ på en bordplade eller i et skab – arrangøren giver nem adgang til indholdet.
- Fjern om nødvendigt beholderen, skru låget af, og dosér den passende mængde produkt.

RENGØRING OG VEDLIGEHOLDELSE

- Vask alle organiseringslementer med varmt vand og et mildt rengøringsmiddel inden første brug.
- Tøm og vask beholdere regelmæssigt for at undgå ophobning af krydderierester og støv.
- Beholderne og stativet tåler ikke opvaskemaskine – håndvask anbefales.
- Undgå at bruge ru svampe eller aggressive rengøringsmidler, der kan ridse plastik- eller glasoverfladen.
- Efter vask skal alle genstande tørres grundigt, inden de bruges igen, for at forhindre fugt og mug.

TEKNISKE DATA

- Antal beholdere i sættet: 3 stk.
- Materiale: glas, plastik
- Beholderkapacitet: 0,35 l
- Forsegling: silikone
- Bund: 16 cm x 8,5 cm
- Højde på beholder med låg: 14 cm
- Beholderbredde: 7,5 cm
- Skelængde: 9,5 cm
- Sættets samlede højde: 15 cm

SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

- Organizeren er kun beregnet til opbevaring af tørre fødevarer – må ikke bruges til væsker eller letfordærlige produkter.
- Opbevares utilgængeligt for små børn – sættets dele er ikke legetøj.
- Udsæt ikke produktet for direkte varmekilder (f.eks. brændere, ovn).
- Må ikke anvendes i mikrobølgeovne eller ovne.
- Før hver brug skal du kontrollere, at beholderen ikke er beskadiget – hvis den er revnet, må den ikke anvendes.



TIPS OG INFORMATION OM HÅNDTERING AF BRUGT EMBALLAGE

Emballagen er lavet af miljøvenlige materialer, der kan bortskaffes på din lokale genbrugsstation.

Brugt emballagemateriale skal afleveres til den affaldsmottagelsesstation, der er udpeget af de lokale myndigheder. Information om mulighederne for bortskaffelse af det brugte produkt gives af kommunen eller bykontoret.

Produktet opfylder europæiske og nationale krav til sikkerhed for apparater og produkter.

Vi forbeholder os retten til at foretage ændringer i tekst, design og produktdata uden varsel.

Vážení pán/pani, ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu!

Pred použitím produktu si prečítajte nasledujúce pokyny, aby ste zabezpečili jeho správne používanie.

Uchovajte si tento návod pre budúce použitie a riad'te sa jeho odporúčaniami, pretože nedodržanie pokynov môže predstavovať ohrozenie života alebo zdravia.

POPIS

Udržte svoje potraviny čerstvé s touto sadou sklenených kuchynských nádob s uzáverom a lyžičkou. Náš produkt je ideálnym riešením na skladovanie rôznych produktov, ako je káva, čaj, cereálie, koreniny, cukor, soľ a iné potraviny.

- 3 sklenené nádoby – Vyrobené z vysoko kvalitného skla, odolné voči poškrabaniu a ľahko sa čistia. Vrchnák nádoby je vybavený uchom pre jednoduché prenášanie nádoby.
- Hermetické viečko s tesnením – Zaisťuje tesnosť a chráni korenie pred vlhkosťou a stratou arómy.
- Vstavané lyžičky v každom viečku – ideálne na presné dávkovanie korenia. Lyžičky sa dajú použiť pripevnené k viečku alebo oddelené a používané tradičným spôsobom.
- Stojan – Uľahčuje prenášanie a udržiava poriadok na pracovnej doske.
- Viacúčelové použitie – Ideálne na skladovanie korenín, kávy, cukru, soli, ovsených vločiek a iných sypkých produktov.
- Organizácia kuchyne: Zorganizujte si kuchynský priestor pomocou sady estetických a funkčných nádob.
- Dlhšia čerstvosť: Uzatvorenie s pečaťou zaručuje dlhšiu trvanlivosť produktu.
- Multifunkčnosť: Ideálne do kuchyne, špajze a kancelárie na malé občerstvenie alebo produkty.

TIP

- Zariadenie je potrebné skontrolovať, či je kompletné a či nie je viditeľne poškodené.
- V prípade neúplnej dodávky alebo ak zistíte poškodenie spôsobené chybným balením alebo prepravou, kontaktujte, prosím, servisnú horúcu linku.

AKO POUŽÍVAŤ

- Otvorte veko nádoby odskrutkovaním proti smeru hodinových ručičiek.
- Do nádoby nasypťte koreniny, kávu, čaj alebo iné suché prísady.
- Zaskrutkujte späť veko a uistite sa, že je pevne zatvorené.
- Vložte lyžicu do určeného držiaka vo veku (ak je to relevantné).
- Nádoby umiestnite do stojana na kuchynskú linku alebo do skrinky – organizér umožňuje pohodlný prístup k obsahu.
- V prípade potreby vyberte nádobu, odskrutkujte veko a dávkujte príslušné množstvo produktu.

ČISTENIE A ÚDRŽBA

- Pred prvým použitím umyte všetky prvky organizéra teplou vodou a jemným čistiacim prostriedkom.
- Nádoby pravidelne vyprázdňujte a umývajte, aby ste predišli hromadeniu zvyškov korenia a prachu.
- Nádoby a stojan nie sú vhodné do umývačky riadu – odporúča sa ručné umývanie.
- Nepoužívajte drsné špongie alebo agresívne čistiace prostriedky, ktoré by mohli poškrabať plastový alebo sklenený povrch.
- Po umytí všetky veci pred opätovným použitím dôkladne osušte, aby ste predišli vlhkosti a plesniam.

TECHNICKÉ ÚDAJE

- Počet nádob v súprave: 3 kusy
- Materiál: sklo, plast
- Objem nádoby: 0,35 l
- Tesnenie: silikón
- Základňa: 16 cm x 8,5 cm
- Výška nádoby s vekom: 14 cm
- Šírka nádoby: 7,5 cm
- Dĺžka lyžičky: 9,5 cm
- Celková výška súpravy: 15 cm

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY

- Organizér je určený len na skladovanie suchých potravín – nepoužívajte ho na tekutiny ani rýchlo sa kaziace produkty.
- Uchovávajú mimo dosahu malých detí – súčasti súpravy nie sú hračky.
- Nevystavujte výrobok priamym zdrojom tepla (napr. horáky, rúra).
- Nepoužívajte v mikrovlnných rúrach ani rúrach.
- Pred každým použitím skontrolujte, či nie je nádoba poškodená – ak je prasknutá, nepoužívajte ju.



TIPY A INFORMÁCIE O NAKLÁDANÍ S POUŽITÝMI OBALOMI

Obal je vyrobený z ekologických materiálov, ktoré môžete zlikvidovať vo vašom miestnom recyklačnom stredisku.

Použitý obalový materiál by mal byť odovzdaný na mieste zberu odpadu určenom miestnymi úradmi. Informácie o možnostiach likvidácie použitého výrobku poskytuje obecný alebo mestský úrad.

Výrobok spĺňa európske a národné požiadavky na bezpečnosť zariadení a výrobkov.

Vyhradzujeme si právo na zmeny textu, dizajnu a údajov o produktoch bez predchádzajúceho upozornenia.

Hyvä herra tai rouva, kiitos, että ostit tuotteemme!

Ennen tuotteen käyttöä lue seuraavat ohjeet varmistaaksesi tuotteen asianmukaisen käytön.

Säilytä tämä käyttöohje myöhempää tarvetta varten ja noudata sen suosituksia, sillä ohjeiden noudattamatta jättäminen voi aiheuttaa vaaran hengelle tai terveydelle.

KUVAUS

Pidä ruokasi tuoreena tällä lasisten keittiöastioiden setillä, jossa on tiiviste ja lusikka. Tuotteemme on ihanteellinen ratkaisu erilaisten tuotteiden, kuten kahvin, teen, murojen, mausteiden, sokerin, suolan ja muiden elintarvikkeiden, säilytykseen.

- 3 lasiastiaa – Valmistettu korkealaatuisesta lasista, naarmuuntumaton ja helppo puhdistaa. Säiliön korkissa on korvake, joka helpottaa säiliön kantamista.
- Hermeettinen kansi tiivisteellä – Varmistaa tiiviyden ja suojaa mausteita kosteudelta ja aromien haihtumiselta.
- Sisäänrakennetut lusikat jokaisessa kannessa – Täydelliset mausteiden tarkkaan annosteluun. Lusikoita voi käyttää kanteen kiinnitettynä tai irrotettuina ja käyttää perinteisellä tavalla.
- Jalusta – Helpottaa kantamista ja pitää työtasosi siistinä.
- Monikäyttöinen – Täydellinen mausteiden, kahvin, sokerin, suolan, kaurapuuron ja muiden irtotuotteiden säilytykseen.
- Keittiön organisointi: Järjestä keittiötilasi esteettisillä ja toiminnallisilla säilytysastioilla.
- Tuoreus pidempään: Sinetti takaa tuotteen pidemmän säilyvyyden.
- Monitoimisuus: Täydellinen keittiöön, ruokakomeroon ja toimistoon pienten välipalojen tai tuotteiden säilyttämiseen.

KÄRKI

- Laite on tarkastettava toimituksen täydellisyyden ja mahdollisten näkyvien vaurioiden varalta.
- Jos toimitus on puutteellinen tai huomaat vaurioita, jotka johtuvat viallisesta pakkauksesta tai kuljetuksesta, ota yhteyttä asiakaspalvelunumeroon.

KÄYTTÖOHJEET

- Avaa säiliön kansi kiertämällä sitä vastapäivään.
- Kaada mausteet, kahvi, tee tai muut kuivat aineet astiaan.
- Kierrä kansi takaisin kiinni ja varmista, että se on tiiviisti kiinni.
- Aseta lusikka kannessa olevaan pidikkeeseen (jos sellainen on).
- Aseta rasiat telineeseen työtasolle tai kaappiin – järjestäjän avulla sisältöön pääsee kätevästi käsiksi.
- Tarvittaessa poista säiliö, avaa kansi ja annostele sopiva määrä tuotetta.

PUHDISTUS JA HUOLTO

- Ennen ensimmäistä käyttökertaa pese kaikki järjestäjän osat lämpimällä vedellä ja miedolla pesuaineella.
- Tyhjennä ja pese astiat säännöllisesti, jotta niihin ei kerry maustejämiä ja pölyä.
- Säiliöt ja teline eivät kestä astianpesukonetta – käsinpesu suositeltavaa.
- Vältä karkeiden sienten tai voimakkaiden puhdistusaineiden käyttöä, jotka voivat naarmuttaa muovi- tai lasipintaa.
- Pesun jälkeen kuivaa kaikki esineet huolellisesti ennen uudelleenkäyttöä kosteuden ja homeen estämiseksi.

TEKNISET TIEDOT

- Säiliöiden lukumäärä setissä: 3 kpl
- Materiaali: lasi, muovi
- Säiliön tilavuus: 0,35 l
- Tiiviste: silikoni
- Pohja: 16 cm x 8,5 cm
- Säiliön korkeus kannen kanssa: 14 cm
- Säiliön leveys: 7,5 cm
- Lusikan pituus: 9,5 cm
- Setin kokonaiskorkeus: 15 cm

TURVALLISUUSOHJEET

- Järjestäjä on tarkoitettu vain kuivien elintarvikkeiden säilytykseen – älä käytä nesteiden tai helposti pilaantuvien tuotteiden säilyttämiseen.
- Pidä poissa pienten lasten ulottuvilta – setin osat eivät ole leluja.
- Älä altista tuotetta suorille lämmönlähteille (esim. polttimille, uunille).
- Ei saa käyttää mikroaaltouuneissa tai uuneissa.
- Tarkista ennen jokaista käyttökertaa, ettei säiliö ole vaurioitunut – jos siinä on säröjä, älä käytä.



VINKKEJÄ JA TIETOJA KÄYTETYN PAKKAUKSEN KÄSITTELYSTÄ

Pakkaus on valmistettu ympäristöystävällisistä materiaaleista, jotka voidaan hävittää paikallisessa kierrätyskeskuksessa.

Käytetty pakkausmateriaali tulee toimittaa paikallisten viranomaisten osoittamaan jätteenkäsittelypiisteeseen. Tietoa käytetyn tuotteen hävittämismahdollisuuksista antaa kunnan tai kaupungin toimisto.

Tuote täyttää eurooppalaiset ja kansalliset laite- ja tuoteturvallisuusvaatimukset.

Pidätämme oikeuden tehdä muutoksia tekstiin, ulkoasuun ja tuotetietoihin ilman erillistä ilmoitusta.

Gerbiamasis pone arba gerbiamoji ponija, dėkojame, kad įsigijote mūsų gaminį!

Prieš naudodami gaminį, perskaitykite toliau pateiktas instrukcijas, kad užtikrintumėte tinkamą gaminio naudojimą.

Prašome išsaugoti šį vadovą ateičiai ir laikytis jo rekomendacijų, nes nesilaikymas nurodymų gali kelti grėsmę gyvybei ar sveikatai.

APRAŠYMAS

Išlaikykite maistą šviežią su šiuo stiklinių virtuvės indelių rinkiniu su sandarikliu ir šaukštu. Mūsų gaminyje yra idealus sprendimas įvairių produktų, tokių kaip kava, arbata, dribsniai, prieskoniai, cukrus, druska ir kiti maisto produktai, laikymui.

- 3 stikliniai indai – pagaminti iš aukštos kokybės stiklo, atsparūs įbrėžimams ir lengvai valomi. Talpyklos dangtelis turi auselę, kad būtų lengva nešti talpyklą.
- Hermetiškas dangtelis su sandarikliu – užtikrina sandarumą, apsaugo prieskonius nuo drėgmės ir aromato praradimo.
- Kiekviename dangtelyje įmontuoti šaukšteliai – puikiai tinka tiksliam prieskonių dozavimui. Šaukštelių galima naudoti pritvirtintus prie dangtelio arba atskirtus ir naudoti tradiciniu būdu.
- Stovas – palengvina nešiojimą ir padeda išlaikyti stalviršį tvarkingą.
- Daugiafunkcis naudojimas – puikiai tinka prieskoniams, kavai, cukrui, druskai, avižiniams dribsniams ir kitiems buriams produktams laikyti.
- Virtuvės organizavimas: Sutvarkykite savo virtuvės erdvę naudodami estetišką ir funkcionalių konteinerių rinkinį.
- Ilgesnis šviežumas: uždarymas su plomba garantuoja ilgesnį produkto galiojimą.
- Daugiafunkcionalumas: puikiai tinka virtuvei, sandėliukui ir biurui mažiems užkandžiams ar produktams laikyti.

PATARIMAS

- Būtina patikrinti, ar prietaisas yra pristatytas pilnai ir ar nėra matomų pažeidimų.
- Jei pristatyta nepilna prekė arba pastebėjote pažeidimų dėl netinkamos pakuotės ar transportavimo, susisieki su klientų aptarnavimo linija.

KAIP NAUDOTI

- Atidarykite konteinerio dangtelį, atsukdami jį prieš laikrodžio rodyklę.
- Į indą supilkite prieskonius, kavą, arbatą ar kitus sausus ingredientus.
- Užsukite dangtelį atgal, įsitikindami, kad jis sandariai uždarytas.
- Įdėkite šaukštą į specialų laikiklį dangtelyje (jei yra).
- Padėkite konteinerius ant stovo ant stalviršio arba spintelėje – organizatorius leidžia patogiai pasiekti turinį.
- Jei reikia, nuimkite indą, atsukite dangtelį ir išpilkite reikiamą produkto kiekį.

VALYMAS IR PRIEŽIŪRA

- Prieš pirmą kartą naudojant, visus organizatoriaus elementus nuplaukite šiltu vandeniu ir švelniu plovikliu.
- Reguliariai ištuštinkite ir plaukite indus, kad nesikauptų prieskonių likučiai ir dulkės.
- Indelių ir stovo negalima plauti indaplovėje – rekomenduojama plauti rankomis.
- Venkite naudoti šiurkščias kempines ar agresyvias valymo priemones, kurios gali subraižyti plastikinį arba stiklinį paviršių.
- Po skalbimo visus daiktus kruopščiai išdžiovinkite prieš pakartotinį naudojimą, kad išvengtumėte drėgmės ir pelėsio.

TECHNINIAI DUOMENYS

- Konteinerių skaičius rinkinyje: 3 vnt.
- Medžiaga: stiklas, plastikas
- Talpyklos talpa: 0,35 l
- Sandariklis: silikonas
- Pagrindas: 16 cm x 8,5 cm
- Konteinerio su dangčiu aukštis: 14 cm
- Konteinerio plotis: 7,5 cm
- Šaukšto ilgis: 9,5 cm
- Bendras komplekto aukštis: 15 cm

SAUGOS INSTRUKCIJOS

- Organizatorius skirtas tik sausiems maisto produktams laikyti – nenaudokite skysčiams ar greitai gendantiems produktams.
- Laikyti mažiems vaikams nepasiekiamoje vietoje – rinkinio dalys nėra žaislai.
- Nelaikykite gaminio tiesioginiuose šilumos šaltiniuose (pvz., degikliuose, orkaitėje).
- Nenaudoti mikrobangų krosnelėse ar orkaitėse.
- Prieš kiekvieną naudojimą patikrinkite, ar talpykla nepažeista – jei įskilusi, nenaudokite.



PATARIMAI IR INFORMACIJA APIE PANAUDOTŲ PAKUOČIŲ TVARKYMĄ

Pakuotė pagaminta iš aplinkai nekenksmingų medžiagų, kurias galite utilizuoti vietiniame perdirbimo centre.

Panaudotas pakavimo medžiagas reikia pristatyti į vietos valdžios institucijų nurodytą atliekų surinkimo punktą. Informaciją apie panaudoto gaminio utilizavimo galimybes teikia savivaldybės arba miesto įstaiga.

Produktas atitinka Europos ir nacionalinius prietaisų ir gaminių saugos reikalavimus.

Pasiliekiame teisę keisti tekstą, dizainą ir produkto duomenis be įspėjimo.

Godātais kungs vai kundze, paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!

Pirms produkta lietošanas, lūdzu, izlasiet tālāk sniegtos norādījumus, lai nodrošinātu pareizu produkta lietošanu.

Lūdzu, saglabājiet šo rokasgrāmatu turpmākai uzziņai un ievērojiet tajā sniegtos ieteikumus, jo norādījumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai veselību.

APRAKSTS

Saglabājiet savu ēdienu svaigu ar šo stikla virtuves trauku komplektu ar blīvi un karoti. Mūsu produkts ir ideāls risinājums dažādu produktu, piemēram, kafijas, tējas, pārslu, garšvielu, cukura, sāls un citu pārtikas produktu, uzglabāšanai.

- 3 stikla trauki – izgatavoti no augstas kvalitātes stikla, izturīgi pret skrāpējumiem un viegli tīrāmi. Tvertnes vāciņš ir aprīkots ar austiņu, lai trauku būtu viegli pārnēsāt.
- Hermētisks vāks ar blīvējumu – nodrošina hermētiskumu, aizsargājot garšvielas no mitruma un aromāta zuduma.
- Katrā vākā iebūvētas karotes – ideāli piemērotas precīzai garšvielu dozēšanai. Karotes var lietot piestiprinātas pie vāka vai atdalītas un izmantot tradicionālā veidā.
- Statīvs — atvieglo pārnēsāšanu un uztur kārtību darba virsmā.
- Daudzfunkcionāls lietojums – lieliski piemērots garšvielu, kafijas, cukura, sāls, auzu pārslu un citu beramkravu uzglabāšanai.
- Virtuves organizēšana: Sakārtojiet savu virtuves telpu ar estētisku un funkcionālu konteineru komplektu.
- Svaigums ilgāk: Aizdare ar zīmogu garantē ilgāku produkta uzglabāšanu.
- Daudzfunkcionalitāte: Lieliski piemērots virtuvei, pieliekamajam un birojam nelielām uzkodām vai produktiem.

PADOMS

- Ierīce jāpārbauda attiecībā uz piegādes pilnīgumu un jebkādiem redzamiem bojājumiem.
- Nepilnīgas piegādes gadījumā vai ja pamanāt bojājumus, kas radušies nepareiza iepakojuma vai transportēšanas dēļ, lūdzu, sazinieties ar klientu apkalpošanas tālruni.

KĀ LIETOT

- Atveriet trauka vāku, atskrūvējot to pretēji pulksteņrādītāja virzienam.
- Ielejiet traukā garšvielas, kafiju, tēju vai citas sausās sastāvdaļas.
- Uzskrūvējiet vāku atpakaļ, pārliedzinoties, ka tas ir cieši aizvērts.
- Ievietojiet karoti tam paredzētajā turētājā vākā (ja tāds ir).
- Novietojiet konteinerus statīvā uz darba virsmas vai skapītī — organizators nodrošina ērtu piekļuvi saturam.
- Ja nepieciešams, noņemiet trauku, atskrūvējiet vāku un izlejiet atbilstošo produkta daudzumu.

TĪRĪŠANA UN APKOPE

- Pirms pirmās lietošanas reizes nomazgājiet visus organizatora elementus ar siltu ūdeni un maigu mazgāšanas līdzekli.
- Regulāri iztukšojiet un mazgājiet traukus, lai izvairītos no garšvielu atlikumu un putekļu uzkrāšanās.
- Trauki un statīvs nav piemēroti mazgāšanai trauku mazgājamā mašīnā — ieteicams mazgāt ar rokām.
- Izvairieties lietot raupus sūkļus vai agresīvus tīrīšanas līdzekļus, kas var saskrāpēt plastmasas vai stikla virsmu.
- Pēc mazgāšanas pirms atkārtotas lietošanas rūpīgi nosusiniet visus priekšmetus, lai novērstu mitrumu un pelējumu.

TEHNISKIE DATI

- Konteineru skaits komplektā: 3 gabali
- Materiāls: stikls, plastmasa
- Tvertnes tilpums: 0,35 l
- Blīvējums: silikons
- Pamatne: 16 cm x 8,5 cm
- Trauka augstums ar vāku: 14 cm
- Tvertnes platums: 7,5 cm
- Karotes garums: 9,5 cm
- Komplekta kopējais augstums: 15 cm

DROŠĪBAS INSTRUKCIJAS

- Organizators ir paredzēts tikai sausu pārtikas produktu uzglabāšanai – neizmantojiet šķidrumiem vai ātri bojājošos produktiem.
- Sargāt no maziem bērniem – komplekta sastāvdaļas nav rotaļlietas.
- Nepakļaujiet produktu tiešiem siltuma avotiem (piemēram, degļiem, cepeškrāsnij).
- Nelietot mikroviļņu krāsnīs vai cepeškrāsnīs.
- Pirms katras lietošanas reizes pārbaudiet, vai iepakojums nav bojāts – ja tas ir saplaisājis, nelietojiet.



PADOMI UN INFORMĀCIJA PAR LIETOTĀ IEPAKOJUMA APSAIMNIEKOŠANU

Iepakojums ir izgatavots no videi draudzīgiem materiāliem, kurus var utilizēt vietējā pārstrādes centrā.

Izlietotais iepakojuma materiāls jānogādā vietējo pašvaldību norādītajā atkritumu savākšanas punktā. Informāciju par izlietotā produkta utilizācijas iespējām sniedz pašvaldības vai pilsētas birojs.

Produkts atbilst Eiropas un nacionālajām prasībām attiecībā uz ierīču un produktu drošību.

Mēs paturam tiesības veikt izmaiņas tekstā, dizainā un produktu datos bez iepriekšēja brīdinājuma.

Lugupeetud härra või proua, täname teid meie toote ostmise eest!

Enne toote kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid, et tagada toote nõuetekohane kasutamine.

Palun hoidke see juhend alles edaspidiseks kasutamiseks ja järgige selles toodud soovitusi, kuna juhiste eiramine võib ohustada elu või tervist.

KIRJELDUS

Hoidke oma toit värskena selle klaasist kööginõude komplektiga, millel on kork ja lusikas. Meie toode on ideaalne lahendus mitmesuguste toodete, näiteks kohvi, tee, teravilja, vürtside, suhkru, soola ja muude toiduainete säilitamiseks.

- 3 klaasist anumad – valmistatud kvaliteetsest klaasist, kriimustuskindlad ja kergesti puhastatavad. Anuma kork on varustatud kõrvaga, et anumad oleks lihtne kaasas kanda.
- Hermeetiline kaas tihendiga – tagab tiheduse, kaitstes vürtse niiskuse ja aroomi kadumise eest.
- Igas kaanes sisseehitatud lusikad – ideaalne vürtside täpseks doseerimiseks. Lusikaid saab kasutada kaane külge kinnitatuna või eraldi ja traditsioonilisel viisil.
- Alus – Lihtsustab kandmist ja hoiab tööpinna korras.
- Mitmeotstarbeline kasutamine – sobib ideaalselt vürtside, kohvi, suhkru, soola, kaerahelbepudru ja muude lahtiste toodete hoidmiseks.
- Köögi korraldus: Korraldage oma köögruum esteetiliste ja funktsionaalsete anumate komplektiga.
- Pikem värskus: tihendiga sulgemine tagab toote pikema säilivuse.
- Multifunktsionaalsus: sobib ideaalselt kööki, sahvrisse ja kontorisse väikeste suupistete või toodete jaoks.

NIPP

- Seadet tuleb kontrollida tarnimise täielikkuse ja nähtavate kahjustuste suhtes.
- Mittetäieliku tarne korral või kui märkate kahjustusi, mis on tekkinud vigase pakendi või transpordi tõttu, võtke palun ühendust klienditeenindusega.

KASUTAMINE

- Avage mahuti kaas, keerates seda vastupäeva lahti.
- Vala anumasse vürtsid, kohvi, tee või muud kuivad koostisosad.
- Keerake kaas tagasi kinni, veendudes, et see on tihedalt suletud.
- Asetage lusikas kaane spetsiaalsesse hoidikusse (kui see on olemas).
- Asetage konteinerid alusele tööpinnale või kappi – korraldaja võimaldab sisule mugavat juurdepääsu.
- Vajadusel eemaldage anum, keerake kaas lahti ja valage vajalik kogus toodet välja.

PUHASTAMINE JA HOOLDUS

- Enne esmakordset kasutamist peske kõik korraldaja elemendid sooja vee ja õrna pesuvahendiga.
- Tühjendage ja peske anumaid regulaarselt, et vältida vürtsijääkide ja tolmu kogunemist.
- Anumad ja alus ei ole nõudepesumasinas pestavad – soovitatav on käsitsi pesta.
- Vältige karedate käsnade või agressiivsete puhastusvahendite kasutamist, mis võivad plastik- või klaaspinda kriimustada.
- Pärast pesemist kuivatage kõik esemed enne uuesti kasutamist hoolikalt, et vältida niiskuse ja hallituse teket.

TEHNILISED ANDMED

- Komplektis olevate konteinerite arv: 3 tükki
- Materjal: klaas, plastik
- Mahuti maht: 0,35 l
- Tihend: silikoon
- Alus: 16 cm x 8,5 cm
- Kaanega anuma kõrgus: 14 cm
- Konteineri laius: 7,5 cm
- Lusika pikkus: 9,5 cm
- Komplekti kogukõrgus: 15 cm

OHUTUSJUHISED

- Korraldaja on mõeldud ainult kuivtoiduainete hoidmiseks – ärge kasutage seda vedelike ega kergesti riknevate toodete jaoks.
- Hoida väikelastele kättesaamatus kohas – komplekti osad ei ole mänguasjad.
- Ärge jätke toodet otsese soojusallika (nt põleti, ahju) kätte.
- Ärge kasutage mikrolaineahjus ega ahjus.
- Enne iga kasutamist kontrollige, et pakend poleks kahjustatud – kui see on pragunenud, ärge seda kasutage.



NÕUANDEID JA TEAVE KASUTATUD PAKENDI KÄITLEMISE KOHTA

Pakend on valmistatud keskkonnasõbralikest materjalidest, mille saab utiliseerida oma kohalikus taaskasutuskeskuses.

Kasutatud pakkematerjal tuleb toimetada kohaliku omavalitsuse poolt määratud jäätmekäitluspunkti. Kasutatud toote utiliseerimisvõimaluste kohta annab teavet omavalitsuse või linna kantselei.

Toode vastab Euroopa ja riiklikele seadmete ja toodete ohutusnõuetele.

Jätame endale õiguse teha teksti, kujundust ja tooteandmeid ette teatamata muudatusi.

Spoštovani gospod ali gospa, hvala vam za nakup našega izdelka!

Pred uporabo izdelka preberite naslednja navodila, da zagotovite pravilno uporabo izdelka.

Prosimo, shranite ta priročnik za poznejšo uporabo in upoštevajte njegova priporočila, saj lahko neupoštevanje navodil ogroža življenje ali zdravje.

OPIS

S tem kompletom steklenih kuhinjskih posod s tesnilom in žlico ohranite svojo hrano svežo. Naš izdelek je idealna rešitev za shranjevanje različnih izdelkov, kot so kava, čaj, žitarice, začimbe, sladkor, sol in drugi živilski izdelki.

- 3 steklene posode – Izdelane iz visokokakovostnega stekla, odporne proti praskam in enostavne za čiščenje. Pokrovček posode je opremljen z ušesom za lažje prenašanje posode.
- Hermetični pokrov s tesnilom – Zagotavlja tesnost, ščiti začimbe pred vlago in izgubo arome.
- Vgrajene žlice v vsakem pokrovu – idealne za natančno odmerjanje začimb. Žlice se lahko uporabljajo pritrjene na pokrov ali pa ločene in na tradicionalen način.
- Stojalo – Omogoča lažje prenašanje in ohranjanje pult urejen.
- Večnamenska uporaba – idealno za shranjevanje začimb, kave, sladkorja, soli, ovsenih kosmičev in drugih izdelkov v razsutem stanju.
- Organizacija kuhinje: Organizirajte svoj kuhinjski prostor z nizom estetskih in funkcionalnih posod.
- Svežina dlje časa: Zapiranje s tesnilom zagotavlja daljšo obstojnost izdelka.
- Večnamenskost: Idealno za kuhinjo, shrambo in pisarno za manjše prigrizke ali izdelke.

NASVET

- Napravo je treba preveriti glede popolnosti dobave in morebitnih vidnih poškodb.
- V primeru nepopolne dobave ali če opazite poškodbe zaradi napačne embalaže ali transporta, se obrnite na servisno službo.

KAKO UPORABLJATI

- Odprite pokrov posode tako, da ga odvijete v nasprotni smeri urinega kazalca.
- V posodo nalijte začimbe, kavo, čaj ali druge suhe sestavine.
- Privijte pokrov nazaj in se prepričajte, da je tesno zaprt.
- Žlico postavite v namensko držalo v pokrovu (če je primerno).
- Posode postavite v stojalo na pult ali v omarico – organizator omogoča enostaven dostop do vsebine.
- Po potrebi odstranite posodo, odvijte pokrov in odmerite ustrezno količino izdelka.

ČIŠČENJE IN VZDRŽEVANJE

- Pred prvo uporabo vse elemente organizatorja operite s toplo vodo in blagim detergentom.
- Posode redno praznite in perite, da preprečite nabiranje ostankov začimb in prahu.
- Posode in stojalo niso primerne za pomivanje v pomivalnem stroju – priporočljivo je ročno pranje.
- Izogibajte se uporabi grobih gobic ali agresivnih čistilnih sredstev, ki lahko opraskajo plastično ali stekleno površino.
- Po pranju vse predmete pred ponovno uporabo temeljito posušite, da preprečite vlago in plesen.

TEHNIČNI PODATKI

- Število posod v kompletu: 3 kosi
- Material: steklo, plastika
- Prostornina posode: 0,35 l
- Tesnilo: silikon
- Osnova: 16 cm x 8,5 cm
- Višina posode s pokrovom: 14 cm
- Širina posode: 7,5 cm
- Dolžina žlice: 9,5 cm
- Skupna višina kompleta: 15 cm

VARNOSTNA NAVODILA

- Organizator je namenjen samo shranjevanju suhih živil – ne uporabljajte ga za tekočine ali hitro pokvarljiva živila.
- Hraniti izven dosega majhnih otrok – sestavni deli kompleta niso igranje.
- Izdelka ne izpostavljajte neposrednim virom toplote (npr. gorilnikom, pečici).
- Ne uporabljajte v mikrovalovni pečici ali pečici.
- Pred vsako uporabo preverite, ali je posoda nepoškodovana – če je razpokana, je ne uporabljajte.



NASVETI IN INFORMACIJE O RAVNANJU Z RABLJENO EMBALAŽO

Embalaža je izdelana iz okolju prijaznih materialov, ki jih lahko oddate v lokalnem centru za recikliranje.

Rabljeno embalažo je treba dostaviti na zbirališče odpadkov, ki ga določijo lokalni organi. Informacije o možnostih odstranjevanja rabljenega izdelka dobite na občinskem ali mestnem uradu.

Izdelek izpolnjuje evropske in nacionalne zahteve glede varnosti naprav in izdelkov.

Pridržujemo si pravico do sprememb besedila, dizajna in podatkov o izdelkih brez predhodnega obvestila.

A dhuine uasail nó a bhean uasail, go raibh maith agat as ár dtáirge a cheannach!

Sula n-úsáideann tú an táirge, léigh na treoracha seo a leanas le cinntiú go n-úsáidtear an táirge i gceart.

Coinnigh an lámhleabhar seo le do thoil le haghaidh tagartha sa todhchaí agus lean na moltaí atá ann, mar d'fhéadfadh sé go mbeadh bagairt ar do shaol nó ar do shláinte mura leanann tú na treoracha.

CUR SÍOS

Coinnigh do bhia úr leis an tsraith seo de choimeádáin cistine gloine le séala agus spúnóg. Is réiteach iontach é ár dtáirge chun réimse táirgí a stóráil ar nós caife, tae, gránaigh, spíosraí, siúcra, salann agus táirgí bia eile.

- 3 choimeádán gloine – Déanta as gloine ardchaighdeán, frithsheasmhach in aghaidh scríobtha agus éasca le glanadh. Tá cluas feistithe ar chaipín an choimeádáin le go mbeidh sé éasca an coimeádán a iompar.
- Clúdach heirmíteach le séala - Cinntíonn sé daingean, ag cosaint spíosraí ó chailliúint taise agus boladh.
- Spúnóga ionsuite i ngach clúdach - Foirfe le haghaidh dáileog chruinn spíosraí. Is féidir na spúnóga a úsáid ceangailte den chlúdach nó scartha agus a úsáid ar an mbealach traidisiúnta.
- Seasamh – Éascaíonn sé é a iompar agus coinníonn sé do chuntar slachtmhar.
- Úsáid ilchuspóireach - Foirfe chun spíosraí, caife, siúcra, salann, min choirce agus táirgí mórchóir eile a stóráil.
- Eagrú cistine: Eagraigh do spás cistine le sraith coimeádán aeistéitiúil agus feidhmiúil.
- Úire ar feadh tréimhse níos faide: Ráthaíonn dúnadh le séala marthanacht níos faide ar an táirge.
- Ilfheidhmeacht: Foirfe don chistin, don pantry agus don oifig le haghaidh sneaiceanna nó táirgí beaga.

LEID

- Ní mór an gléas a sheiceáil le haghaidh iomláine an tseachadta agus aon damáiste le feiceáil.
- I gcás seachadta neamhiomlán nó má thugann tú faoi deara damáiste mar gheall ar phacáistiú nó iompar lochtach, déan teagmháil leis an líne chabhrach seirbhíse.

CONAS A ÚSÁID

- Oscail clúdach an choimeádáin trína dhíscríú tuathal.
- Doirt spíosraí, caife, tae nó comhábhair thirime eile isteach sa choimeádán.
- Scríú an clúdach ar ais air, ag cinntiú go bhfuil sé dúnta go docht.
- Cuir an spúnóg sa sealbhóir tiomnaithe sa chlúdach (más infheidhme).
- Cuir na coimeádáin i seastán ar chuntar nó i gcomh-aireachta – tugann an t-eagraí rochtain áisiúil ar an ábhar.
- Más gá, bain an coimeádán, díscríú an clúdach agus dáil an méid cuí den táirge.

GLANADH AGUS COINNEÁIL

- Roimh an gcéad úsáid, nigh gach eilimint den eagróir le huisce te agus glantach éadrom.
- Folmhaigh agus nigh coimeádáin go rialta chun carnadh iarmhar spíosraí agus deannach a sheachaint.
- Ní féidir na coimeádáin ná an seastán a úsáid sa mhiasniteoir – moltar iad a ní de láimh.
- Seachain spúinsí garbha nó glantóirí ionsaitheacha a úsáid a d'fhéadfadh an dromchla plaisteach nó gloine a scríobadh.
- Tar éis níochnáin, triomaigh gach earra go maith sula n-úsáidtear arís iad chun taise agus múnla a chosc.

SONRAÍ TEICNIÚLA

- Líon na gcoimeádán sa tacar: 3 phíosa
- Ábhar: gloine, plaisteach
- Cumas an choimeádáin: 0.35L
- Séala: silicone
- Bonn: 16cm x 8.5cm
- Airde an choimeádáin leis an gclúdach: 14cm
- Leithead an choimeádáin: 7.5cm
- Fad an spúnóg: 9.5cm
- Airde iomlán an tsraith: 15cm

TREORACHA SÁBHÁILTEACHTA

- Níl an t-eagróir beartaithe ach le haghaidh táirgí bia tirime a stóráil – ná húsáid é le haghaidh leachtanna ná táirgí meatacha.
- Coinnigh as rochtain leanaí beaga – ní bréagáin iad comhpháirteanna an tacair.
- Ná nochtaigh an táirge do fhoinsí teasa díreacha (e.g. dóirí, oigheann).
- Ná húsáid i micreathonnáin ná in oighinn.
- Roimh gach úsáid, seiceáil nach bhfuil an coimeádán damáiste – mura bhfuil sé scoilte, ná húsáid é.



LEIDEANNA AGUS EOLAS MAIDIR LE BAINISTÍOCHT PACÁISTÍOCHTA ÚSÁIDTE

Tá an pacáistiú déanta as ábhair atá neamhdhíobhálach don chomhshaol agus is féidir iad a dhiúscairt ag d'ionad athchúrsála áitiúil.

Ba chóir ábhar pacáistithe úsáidte a sheachadadh chuig an bpointe diúscairthe dramhaíola atá ainmnithe ag na húdaráis áitiúla. Cuireann an oifig bhardasach nó chathrach faisnéis ar fáil faoi na féidearthachtaí chun an táirge úsáidte a dhiúscairt.

Comhlíonann an táirge ceanglais Eorpacha agus náisiúnta maidir le sábháilteacht gléasanna agus táirgí. Forchoimeádaimid an ceart athruithe a dhéanamh ar théacs, dearadh agus sonraí táirge gan fógra.

Għażiż Sinjur jew Sinjura, niringrazzjawk talli xtrajt il-prodott tagħna!

Qabel ma tuża l-prodott, jekk jogħġbok aqra l-istruzzjonijiet li ġejjin biex tiżgura li l-prodott jintuża kif suppost.

Jekk jogħġbok żomm dan il-manwal għal referenza futura u segwi r-rakkomandazzjonijiet tiegħu, għax in-nuqqas li ssegwi l-istruzzjonijiet tiegħu jista' jkun ta' theddida għall-hajja jew għas-saħħa.

DESKRIZZJONI

Żomm l-ikel tiegħek frisk b'dan is-sett ta' kontenituri tal-kċina tal-ħġieġ b'siġill u mgħarfa. Il-prodott tagħna huwa soluzzjoni ideali għall-ħażna ta' varjetà ta' prodotti bħal kafè, tè, ċereali, ħwawar, zokkor, melh u prodotti oħra tal-ikel.

- 3 kontenituri tal-ħġieġ – Magħmul minn ħġieġ ta' kwalità għolja, reżistenti għall-grif u faċli biex jitnaddfu. L-ghatu tal-kontenitur huwa mgħammar b'widna biex il-kontenitur jingarr faċilment.
- Għatu ermetiku b'siġill – Jiżgura l-issikkar, jipproteġi l-ħwawar mill-umdità u t-telf tal-aroma.
- Mgħaref integrati f'kull għatu – Perfetti għal dożaġġ preċiż tal-ħwawar. Il-mgħaref jistgħu jintużaw imwahnha mal-ghatu jew maqtuġhin u użati bil-mod tradizzjonali.
- Stand – Jagħmilha aktar faċli biex iġġorrha u jżomm il-countertop tiegħek pulit.
- Użu multifunzjonali – Perfett għall-ħażna ta' ħwawar, kafè, zokkor, melh, ħafur u prodotti oħra bl-ingrossa.
- Organizzazzjoni tal-kċina: Organizza l-ispazju tal-kċina tiegħek b'sett ta' kontenituri estetici u funzjonali.
- Freskezza għal aktar żmien: L-gheluq b'siġill jiggarantixxi durabilità itwal tal-prodott.
- Multifunzjonalità: Perfetta għall-kċina, il-pantry u l-uffiċċju għal snacks jew prodotti żgħar.

ĦJARA

- L-apparat għandu jiġi ċċekkjat għall-kompletezza tal-kunsinna u għal kwalunkwe ħsara viżibbli.
- Fil-każ ta' kunsinna mhux kompluta jew jekk tinnota ħsara minħabba imballaġġ jew trasport difettuż, jekk jogħġbok ikkuntattja l-hotline tas-servizz.

KIF TUŻA

- Iftaħ l-ghatu tal-kontenitur billi tholl il-viti kontra l-arloġġ.
- Ferra' ħwawar, kafè, tè jew ingredjenti niexfa oħra fil-kontenitur.
- Erga' poġġi l-ghatu fuqha, waqt li tiżgura li jkun magħluq sewwa.
- Poġġi l-kuċċarina fil-kontenitur apposta fl-ghatu (jekk applikabbli).
- Poġġi l-kontenituri f'stand fuq countertop jew f'kabinett – l-organizzatur jippermetti aċċess konvenjenti għall-kontenut.
- Jekk meħtieġ, neħhi l-kontenitur, holl l-ghatu u aghthi l-ammont xieraq tal-prodott.

TINDIF U MANUTENZJONI

- Qabel l-ewwel użu, aħsel l-elementi kollha tal-organizzatur b'ilma shun u deterġent ħafif.
- Vojta u aħsel il-kontenituri regolarment biex tevita l-akkumulazzjoni ta' residwi tal-ħwawar u trab.
- Il-kontenituri u l-istand mhumix adattati għall-ħasil tal-platti – huwa rakkomandat li jinħaslu bl-idejn.
- Evita li tuża sponož mhux maħduma jew aġenti tat-tindif aggressivi li jistgħu jigrifu l-wiċċ tal-plastik jew tal-ħġieġ.
- Wara l-ħasil, nixxef l-oġġetti kollha sewwa qabel ma terġa' tużahom biex tevita l-umdità u l-moffa.

DEJTA TEKNIKA

- Numru ta' kontenituri fis-sett: 3 biċċiet
- Materjal: ħġieġ, plastik
- Kapaċità tal-kontenitur: 0.35L
- Siġill: silikon
- Bażi: 16cm x 8.5cm
- Għoli tal-kontenitur bl-ghatu: 14cm
- Wisa' tal-kontenitur: 7.5 cm
- Tul tal-kuċċarina: 9.5 cm
- Għoli totali tas-sett: 15cm

STRUZZJONIJIET TA' SIGURTÀ

- L-organizzatur huwa mahsub għall-ħażna ta' prodotti tal-ikel niexef biss – tużax għal likwidi jew prodotti li jithassru malajr.
- Żomm fejn ma jintlahaqx mit-tfal żgħar – il-komponenti tas-sett mhumix ġugarelli.
- Tesponix il-prodott għal sorsi diretti ta' shana (eż. burners, forn).
- Tużax fil-microwaves jew fil-fran.
- Qabel kull użu, iċċekkja li l-kontenitur ma jkunx imħassar – jekk ikun imxaqqaq, tużahx.



SUGĠERIMENTI U INFORMAZZJONI DWAR IL-ĠESTJONI TAL-IMBALLAĠĠ UŻAT

L-imballaġġ huwa magħmul minn materjali li ma jagħmlux ħsara lill-ambjent li jistgħu jintremew fiċ-ċentru tar-riċiklaġġ lokali tiegħek.

Il-materjal tal-ippakkjar użat għandu jitwassal fil-punt tar-rimi tal-iskart magħżul mill-awtoritajiet lokali. Informazzjoni dwar il-possibbiltajiet ta' kif wiehed jista' jarmi l-prodott użat hija pprovduta mill-uffiċċju municipli jew tal-belt.

Il-prodott jissodisfa r-rekwiżiti Ewropej u nazzjonali dwar is-sikurezza tal-apparati u l-prodotti.

Nirriżervaw id-dritt li nagħmlu bidliet fit-test, fid-disinn u fid-dejta tal-prodott mingħajr avviż.

Poštovani gospodine/gospodo, hvala Vam što ste kupili naš proizvod!

Prije upotrebe proizvoda, molimo pročitajte sljedeće upute kako biste osigurali pravilnu upotrebu proizvoda.

Molimo sačuvajte ovaj priručnik za buduću upotrebu i slijedite njegove preporuke, jer nepoštivanje uputa može predstavljati opasnost za život ili zdravlje.

OPIS

Održavajte svoju hranu svježom uz ovaj set staklenih kuhinjskih posuda sa zatvaračem i žlicom. Naš proizvod je idealno rješenje za pohranu raznih proizvoda poput kave, čaja, žitarica, začina, šećera, soli i ostalih prehrambenih proizvoda.

- 3 staklene posude – Izrađene od visokokvalitetnog stakla, otporne na ogrebotine i jednostavne za čišćenje. Poklopac posude je opremljen ušicom za lakše nošenje posude.
- Hermetički poklopac s brtvom – Osigurava nepropusnost, štiteći začine od vlage i gubitka arome.
- Ugrađene žlice u svakom poklopcu – Savršene za precizno doziranje začina. Žlice se mogu koristiti pričvršćene na poklopac ili odvojene i korištene na tradicionalan način.
- Stalak – Olakšava nošenje i održava vašu radnu površinu urednom.
- Višenamjenska upotreba – Idealno za pohranu začina, kave, šećera, soli, zobenih pahuljica i drugih rasutih proizvoda.
- Organizacija kuhinje: Organizirajte svoj kuhinjski prostor setom estetskih i funkcionalnih posuda.
- Dulja svježina: Zatvaranje pečatom jamči dulju trajnost proizvoda.
- Multifunkcionalnost: Savršeno za kuhinju, ostavu i ured za male grickalice ili proizvode.

SAVJET

- Uređaj se mora provjeriti na potpunost isporuke i eventualna vidljiva oštećenja.
- U slučaju nepotpune isporuke ili ako primijetite oštećenja zbog neispravnog pakiranja ili transporta, obratite se servisnoj liniji.

KAKO KORISTITI

- Otvorite poklopac posude odvrtanjem u smjeru suprotnom od kazaljke na satu.
- U posudu ulijte začine, kavu, čaj ili druge suhe sastojke.
- Vratite poklopac na mjesto, pazite da je čvrsto zatvoren.
- Stavite žlicu u predviđeni držač u poklopcu (ako je primjenjivo).
- Postavite posude u stalak na radnu površinu ili u ormarić – organizator omogućuje praktičan pristup sadržaju.
- Ako je potrebno, izvadite posudu, odvrnite poklopac i istisnite odgovarajuću količinu proizvoda.

ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE

- Prije prve upotrebe, operite sve elemente organizatora toplom vodom i blagim deterdžentom.
- Redovito praznite i perite posude kako biste izbjegli nakupljanje ostataka začina i prašine.
- Posude i stalak nisu prikladni za pranje u perilici posuda - preporučuje se ručno pranje.
- Izbjegavajte korištenje grubih spužvi ili agresivnih sredstava za čišćenje koja mogu ogrebatu plastičnu ili staklenu površinu.
- Nakon pranja, sve predmete temeljito osušite prije ponovne upotrebe kako biste spriječili vlagu i plijesan.

TEHNIČKI PODACI

- Broj posuda u setu: 3 komada
- Materijal: staklo, plastika
- Kapacitet posude: 0,35 l
- Brtva: silikon
- Baza: 16 cm x 8,5 cm
- Visina posude s poklopcem: 14 cm
- Širina posude: 7,5 cm
- Duljina žlice: 9,5 cm
- Ukupna visina seta: 15 cm

SIGURNOSNE UPUTE

- Organizator je namijenjen samo za pohranjivanje suhih prehrambenih proizvoda – ne koristiti za tekućine ili lako kvarljive proizvode.
- Čuvati izvan dohvata male djece – komponente seta nisu igračke.
- Ne izlažite proizvod izravnim izvorima topline (npr. plamenicima, pećnicama).
- Ne koristiti u mikrovalnim pećnicama ili pećnicama.
- Prije svake upotrebe provjerite je li spremnik oštećen – ako je napuknut, nemojte ga koristiti.



SAVJETI I INFORMACIJE O UPRAVLJANJU RABLJENOM AMBALAŽOM

Ambalaža je izrađena od ekološki prihvatljivih materijala koji se mogu odložiti u vašem lokalnom centru za recikliranje.

Rabljeni materijal za pakiranje treba dostaviti na odlagalište otpada koje su odredile lokalne vlasti. Informacije o mogućnostima zbrinjavanja korištenog proizvoda daje općinski ili gradski ured.

Proizvod ispunjava europske i nacionalne zahtjeve o sigurnosti uređaja i proizvoda.

Pridržavamo pravo izmjene teksta, dizajna i podataka o proizvodu bez prethodne najave.

Уважаемый господин или госпожа, спасибо за покупку нашего продукта!

Перед использованием продукта, пожалуйста, прочтите следующие инструкции, чтобы обеспечить правильное использование продукта.

Пожалуйста, сохраните данное руководство для дальнейшего использования и следуйте содержащимся в нем рекомендациям, поскольку несоблюдение его инструкций может представлять угрозу жизни или здоровью.

ОПИСАНИЕ

Сохраняйте свежесть продуктов с помощью этого набора стеклянных кухонных контейнеров с крышкой и ложкой. Наш продукт является идеальным решением для хранения различных продуктов, таких как кофе, чай, крупы, специи, сахар, соль и другие продукты питания.

- 3 стеклянных контейнера — Изготовлены из высококачественного стекла, устойчивы к царапинам и легко моются. Крышка контейнера оснащена ушком для удобства переноски контейнера.
- Герметичная крышка с уплотнителем — обеспечивает герметичность, защищая специи от влаги и потери аромата.
- Встроенные ложки в каждой крышке — идеально подходят для точной дозировки специй. Ложки можно прикрепить к крышке или отсоединить и использовать традиционным способом.
- Подставка — облегчает переноску и сохраняет порядок на столешнице.
- Многоцелевое использование — идеально подходит для хранения специй, кофе, сахара, соли, овсянки и других сыпучих продуктов.
- Организация кухни: организуйте пространство на кухне с помощью набора эстетичных и функциональных контейнеров.
- Свежесть надолго: герметичное закрытие гарантирует более длительный срок хранения продукта.
- Многофункциональность: идеально подходит для кухни, кладовой и офиса для хранения небольших закусок или продуктов.

КОНЧИК

- Необходимо проверить комплектность поставки устройства и отсутствие видимых повреждений.
- В случае неполной поставки или если вы заметили повреждения, вызванные ненадлежащей упаковкой или транспортировкой, пожалуйста, свяжитесь с горячей линией сервисной службы.

КАК ИСПОЛЬЗОВАТЬ

- Откройте крышку контейнера, открутив ее против часовой стрелки.
- Насыпьте в емкость специи, кофе, чай или другие сухие ингредиенты.
- Закрутите крышку обратно и убедитесь, что она плотно закрыта.
- Поместите ложку в специальный держатель в крышке (если применимо).
- Поместите контейнеры в подставку на столешнице или в шкаф — органайзер обеспечит удобный доступ к содержимому.
- При необходимости снимите емкость, открутите крышку и выдавите необходимое количество продукта.

ЧИСТКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ

- Перед первым использованием промойте все элементы органайзера теплой водой с мягким моющим средством.
- Регулярно опорожняйте и мойте емкости, чтобы избежать скопления остатков специй и пыли.
- Контейнеры и подставку нельзя мыть в посудомоечной машине — рекомендуется мыть вручную.
- Избегайте использования грубых губок или агрессивных чистящих средств, которые могут поцарапать пластиковую или стеклянную поверхность.
- После стирки тщательно высушите все предметы перед повторным использованием, чтобы предотвратить появление влаги и плесени.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

- Количество контейнеров в наборе: 3 шт.
- Материал: стекло, пластик
- Емкость контейнера: 0,35 л
- Уплотнение: силикон
- Основание: 16см x 8,5см
- Высота контейнера с крышкой: 14см
- Ширина контейнера: 7,5 см
- Длина ложки: 9,5 см
- Общая высота набора: 15см.

ИНСТРУКЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ

- Органайзер предназначен только для хранения сухих пищевых продуктов — не используйте его для жидкостей или скоропортящихся продуктов.
- Хранить в недоступном для маленьких детей месте — компоненты набора не являются игрушками.
- Не подвергайте изделие воздействию прямых источников тепла (например, горелок, духовки).
- Не используйте в микроволновых печах и духовках.
- Перед каждым использованием проверяйте, не повреждена ли емкость. Если на ней есть трещины, не используйте ее.



СОВЕТЫ И ИНФОРМАЦИЯ ПО УПРАВЛЕНИЮ ИСПОЛЬЗОВАННОЙ УПАКОВКОЙ

Упаковка изготовлена из экологически чистых материалов, которые можно утилизировать в местном пункте приема вторичной переработки.

Использованный упаковочный материал следует сдавать в пункт утилизации отходов, указанный местными органами власти. Информацию о возможностях утилизации использованного продукта можно получить в органах местного самоуправления или города.

Изделие соответствует европейским и национальным требованиям безопасности приборов и изделий.

Мы оставляем за собой право вносить изменения в текст, дизайн и данные о продукте без предварительного уведомления.